
   



 
 

2 

www.rmcmotorsport.es 

Recambios: Rocio Mendez 

Teléfono: 987 490 214 

E-Mail: recambios@rmcmotorsport.com 

 

Departamento técnico: Sergio Payo 

Teléfono: 628 622 541 

E-Mail: sport@rmcmotorsport.com 

 

Dirección: Roberto Mendez  

Teléfono: 676 963 433 

E-Mail: rmc@rmcmotorsport.com 

 

 

Índice 
RM5K20011  Kit Motor ......................................................................................................................................... 7 

RM5K20016  Kit Motor Completo ........................................................................................................................ 9 

RM5K20013  Kit de Admisión .............................................................................................................................10 

RM5K20014  Kit Turbo EVO 1 .............................................................................................................................11 

RM5K20114  Kit Turbo EVO 2 .............................................................................................................................13 

RM5K20010  Kit Embrague EVO 1 ......................................................................................................................15 

RM5K20110  Kit Embrague EVO 2 ......................................................................................................................17 

RM5K20012  Kit Escape ......................................................................................................................................18 

RM5K20015  Kit de Lambda ...............................................................................................................................20 

RM5K20002  Kit Radiador Intercooler ................................................................................................................21 

RM5K20001  Kit Toma de Aire Admisión............................................................................................................23 

RM5K20008  Kit Radiador de Aceite ...................................................................................................................24 

RM5K20005  Kit Soporte Frontal Motor .............................................................................................................25 

RM5K25006  Kit Tensor Lateral Motor ...............................................................................................................26 

RM5K25007  Kit Tensor Central Caja ..................................................................................................................27 

RM5K20004  Kit Adaptador Motor Caja .............................................................................................................28 

RM5K20017  Kit Ventilación Interior ..................................................................................................................29 

RM5K20009  Kit Cubrecarter ..............................................................................................................................30 

RM5K20018  Kit Soporte Cubrecárter ................................................................................................................31 

RM5K30001  Kit Palier ........................................................................................................................................32 

RM5K30003  Caja de Cambios ............................................................................................................................34 

RM5K30010  Kit Montaje Caja de Cambios ........................................................................................................35 

RM5K30007  Piñonería Caja de Cambios N5 ......................................................................................................36 

RM5K30008  Despiece Caja de Cambios N5 .......................................................................................................40 

RM5K30009  Kit Diferencial Central ...................................................................................................................43 

RM5K30004  Kit Árbol de Transmisión ...............................................................................................................44 

RM5K30005  Kit Diferencial Trasero ...................................................................................................................45 

RM5K30006  Kit Protección Diferencial..............................................................................................................46 

RM5K41001  Kit Trapecio Delantero Derecho....................................................................................................47 

RM5K41002  Kit Trapecio Delantero Izquierdo ..................................................................................................48 



 
 

3 

www.rmcmotorsport.es 

Recambios: Rocio Mendez 

Teléfono: 987 490 214 

E-Mail: recambios@rmcmotorsport.com 

 

Departamento técnico: Sergio Payo 

Teléfono: 628 622 541 

E-Mail: sport@rmcmotorsport.com 

 

Dirección: Roberto Mendez  

Teléfono: 676 963 433 

E-Mail: rmc@rmcmotorsport.com 

 

RM5K41003  Kit Trapecio Trasero Derecho .......................................................................................................49 

RM5K41004  Kit Trapecio Trasero Izquierdo ......................................................................................................50 

RM5K41005  Kit Brazo de Convergencia Trasero ...............................................................................................51 

RM5K41010  Kit Barra Estabilizadora .................................................................................................................52 

RM5K41008  Kit Puente Delantero .....................................................................................................................54 

RM5K41009  Kit Puente Trasero ........................................................................................................................55 

RM5K42001  Kit Amortiguadores Tierra.............................................................................................................56 

RM5K42002  Kit Amortiguadores Asfalto ...........................................................................................................57 

RM5K42003  Kit Muelles Asfalto ........................................................................................................................58 

RM5K42004  Kit Muelles Tierra ..........................................................................................................................59 

RM5K42005  Kit Copela Regulable .....................................................................................................................60 

RM5K44001  Kit Mangueta Derecha ..................................................................................................................61 

RM5K44002  Kit Mangueta Izquierda .................................................................................................................62 

RM5K50001  Kit Columna Dirección ...................................................................................................................63 

RM5K50003  Kit Dirección ..................................................................................................................................64 

RM5K60006  Kit Tubería Rígida Frenos ..............................................................................................................67 

RM5K60001  Kit Frenos de N5 ............................................................................................................................68 

RM5K60002  Kit Frenos de Asfalto .....................................................................................................................70 

RM5K60003  Kit Frenos de Tierra .......................................................................................................................71 

RM5K60004  Kit Freno de Mano ........................................................................................................................72 

RM5K60005  Kit Pedalier N5 ..............................................................................................................................73 

RM5K70001  Kit Ignición.....................................................................................................................................74 

RM5K70002  Kit Inyección ..................................................................................................................................75 

RM5K70003  Kit Sensores ...................................................................................................................................76 

RM5K70004  Kit Interruptores ...........................................................................................................................78 

RM5K70005  Kit Actuadores ...............................................................................................................................79 

RM5K70006  Kit Centralitas ................................................................................................................................80 

RM5K90039  Kit Chapas Centralitas ...................................................................................................................81 

RM5K70007  Kit Display ......................................................................................................................................82 

RM5K90407  Kit Adquisición de Datos ...............................................................................................................83 

RM578030A  Cable de Pantalla ..........................................................................................................................84 

RM5K70008  Kit Cableados.................................................................................................................................85 

RM5K90041  Kit Parrilla ......................................................................................................................................87 



 
 

4 

www.rmcmotorsport.es 

Recambios: Rocio Mendez 

Teléfono: 987 490 214 

E-Mail: recambios@rmcmotorsport.com 

 

Departamento técnico: Sergio Payo 

Teléfono: 628 622 541 

E-Mail: sport@rmcmotorsport.com 

 

Dirección: Roberto Mendez  

Teléfono: 676 963 433 

E-Mail: rmc@rmcmotorsport.com 

 

RM5K90042  Kit Cunetero ..................................................................................................................................88 

RM5K50004  Kit Volante N5 ...............................................................................................................................89 

RM578029A  Kit Cable de Red ............................................................................................................................90 

RM579001A  Kit Flexo ........................................................................................................................................91 

RM579003A  Kit Batería .....................................................................................................................................92 

RM579004A  Kit Centralita de Cascos ................................................................................................................93 

RM579002A  Kit Enchufe Arrancador .................................................................................................................94 

RM5K90043  Kit Consola Central Carbono .........................................................................................................95 

RM5K80001  Kit Protección Depósito Duraluminio ...........................................................................................96 

RM5K80002  Kit Protección Depósito Kevlar .....................................................................................................97 

RM5K80003  Kit Combustible .............................................................................................................................98 

RM5K80005  Kit Extinción Automática .............................................................................................................100 

RM5K80006  Kit Extinción Manual ...................................................................................................................101 

RM5K90012  Kit Carrocería N5 .........................................................................................................................102 

RM5K90001  Kit Taloneras Ford Fiesta .............................................................................................................103 

RM5K90002  Kit Paneles Interiores Ford Fiesta ...............................................................................................105 

RM5K90003  Kit Carrocería Metálica Exterior Ford Fiesta ...............................................................................106 

RM5K90004  Kit Carrocería Fibra Exterior Ford Fiesta .....................................................................................107 

RM5K90033  Kit Faros Ford Fiesta ....................................................................................................................109 

RM5K90016  Kit Paneles Interiores Renault Clio ..............................................................................................110 

RM5K90017  Kit Carrocería Metálica Exterior Renault Clio .............................................................................111 

RM5K90018  Kit Carrocería Fibra Exterior Renault Clio ...................................................................................112 

RM5K90034  Kit Faros Renault Clio ..................................................................................................................114 

RM5K90020  Kit Paneles Interiores Peugeot 208 .............................................................................................115 

RM5K90021  Kit Carrocería Metálica Exterior Peugeot 208 ............................................................................116 

RM5K90022  Kit Carrocería Fibra Exterior Peugeot 208 ..................................................................................117 

RM5K90035  Kit Faros Peugeot 208 .................................................................................................................119 

RM5K90013  Kit Paneles Interiores Citroën DS3 ..............................................................................................120 

RM5K90014  Kit Carrocería Metálica Exterior Citroën DS3 ..............................................................................121 

RM5K90015  Kit Carrocería Fibra Exterior Citroën DS3 ....................................................................................122 

RM5K90036  Kit Faros Citroën DS3 ..................................................................................................................124 

RM5K90023  Kit Paneles Interiores VW Polo 3p ..............................................................................................125 

RM5K90024  Kit Carrocería Metálica Exterior VW Polo 3p ..............................................................................126 



 
 

5 

www.rmcmotorsport.es 

Recambios: Rocio Mendez 

Teléfono: 987 490 214 

E-Mail: recambios@rmcmotorsport.com 

 

Departamento técnico: Sergio Payo 

Teléfono: 628 622 541 

E-Mail: sport@rmcmotorsport.com 

 

Dirección: Roberto Mendez  

Teléfono: 676 963 433 

E-Mail: rmc@rmcmotorsport.com 

 

RM5K90025  Kit Carrocería Fibra Exterior VW Polo 3p ....................................................................................127 

RM5K90037  Kit Faros VW Polo 3p ...................................................................................................................129 

RM5K90027  Kit Paneles Interiores Peugeot 308 .............................................................................................130 

RM5K90028  Kit Carrocería Metálica Exterior Peugeot 308 ............................................................................131 

RM5K90029  Kit Carrocería Fibra Exterior Peugeot 308 ..................................................................................132 

RM5K90038  Kit Faros Peugeot 308 .................................................................................................................134 

RM5K90101  Kit Paneles Interiores VW Polo 5p ..............................................................................................135 

RM5K90102  Kit Carrocería Metálica Exterior VW Polo 5p ..............................................................................136 

RM5K90103  Kit Carrocería Fibra Exterior VW Polo 5p ....................................................................................137 

RM5K90104  Kit Faros VW Polo 5p ...................................................................................................................139 

RM5K90109  Kit Paneles Interiores Kia Rio ......................................................................................................140 

RM5K90110  Kit Carrocería Metálica Exterior Kia Rio ......................................................................................141 

RM5K90111  Kit Carrocería Fibra Exterior Kia Rio ............................................................................................142 

RM5K90112  Kit Faros Kia Rio ...........................................................................................................................144 

RM5K90005  Kit Ventilación Habitáculo Grande ..............................................................................................145 

RM5K90031  Kit Ventilación Habitáculo Pequeña............................................................................................147 

RM5K90006  Kit Salpicadero ............................................................................................................................148 

RM5K90007  Kit Reposapiés .............................................................................................................................149 

RM5K90008  Kit Baquets y Arneses ..................................................................................................................150 

RM5K90009  Kit Limpiaparabrisas ....................................................................................................................151 

RM5K90011  Kit Llantas N5 ..............................................................................................................................152 

RM5K90044  Kit Tierra ......................................................................................................................................153 

RM5K80007  Kit Bomba Gasolina .....................................................................................................................155 

RM5K90045  Kit Interior ...................................................................................................................................156 

RM5K90046  Kit Caballetes ..............................................................................................................................157 

RM5K13132  Kit Frontal Derecho .....................................................................................................................159 

RM5K13133  Kit Frontal Izquierdo ...................................................................................................................160 

RM5K13135  Kit Pines .......................................................................................................................................161 

RM513035B  Soporte Copela ...........................................................................................................................163 

RM5K13136  Kit Barras Centrales Copelas .......................................................................................................164 

RM5K13134  Kit Soporte Frontal ......................................................................................................................165 

RM513116B  Soporte Extinción/Cortacorriente ..............................................................................................166 

RM513048D  Soporte Pedalier .........................................................................................................................167 



 
 

6 

www.rmcmotorsport.es 

Recambios: Rocio Mendez 

Teléfono: 987 490 214 

E-Mail: recambios@rmcmotorsport.com 

 

Departamento técnico: Sergio Payo 

Teléfono: 628 622 541 

E-Mail: sport@rmcmotorsport.com 

 

Dirección: Roberto Mendez  

Teléfono: 676 963 433 

E-Mail: rmc@rmcmotorsport.com 

 

RM5K13130  Kit Chapas Túnel ..........................................................................................................................168 

RM513065A  Túnel Escape ...............................................................................................................................169 

RM513020C  Chapa Depósito ...........................................................................................................................170 

RM5K13127  Kit Soporte Baquet ......................................................................................................................171 

RM513051A  Soporte Transmisión ...................................................................................................................172 

RM513103A  Soporte Extinción ........................................................................................................................173 

RM513049C  Soporte Batería ...........................................................................................................................174 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 

7 

www.rmcmotorsport.es 

Recambios: Rocio Mendez 

Teléfono: 987 490 214 

E-Mail: recambios@rmcmotorsport.com 

 

Departamento técnico: Sergio Payo 

Teléfono: 628 622 541 

E-Mail: sport@rmcmotorsport.com 

 

Dirección: Roberto Mendez  

Teléfono: 676 963 433 

E-Mail: rmc@rmcmotorsport.com 

 

RM5K20011  Kit Motor 

 
 

 

 

 
 

1 2 3 

 
  

4 5 6 

 

 

 

7 8 9 

 

 

 
10 11 12 

 
 

 
13 14 15 

  

 

16 17  

 
 



 
 

8 

www.rmcmotorsport.es 

Recambios: Rocio Mendez 

Teléfono: 987 490 214 

E-Mail: recambios@rmcmotorsport.com 

 

Departamento técnico: Sergio Payo 

Teléfono: 628 622 541 

E-Mail: sport@rmcmotorsport.com 

 

Dirección: Roberto Mendez  

Teléfono: 676 963 433 

E-Mail: rmc@rmcmotorsport.com 

 

Número Referencia Descripción Cantidad 

1 RM528001B Pistón 4 

2 RM528002B Biela 4 

3 RM528003A Casquillos de biela 8 

4 RM528012A Casquillos de bancada 10 

5 RM528011A Espárragos culata 1 

6 RM528010A Junta Culata 1 

7 RM521017A Bomba de agua 1 

8 RM528006A Tapa salida de agua 1 

9 RM528007A Adaptador manguitos bomba de agua 1 

10 RM528009A Tapón depresor  1 

11 RM528013A Rodamiento primario 1 

12 RM528014A Árbol de admisión  1 

13 RM528015A Árbol de escape 1 

14 RM528020A Correa de accesorio 1 

15 RM528016A Tapa de balancines 1 

16 RM528021A Retén cigüeñal volante 1 

17 RM528022A Retén cigüeñal polea 1 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

9 

www.rmcmotorsport.es 

Recambios: Rocio Mendez 

Teléfono: 987 490 214 

E-Mail: recambios@rmcmotorsport.com 

 

Departamento técnico: Sergio Payo 

Teléfono: 628 622 541 

E-Mail: sport@rmcmotorsport.com 

 

Dirección: Roberto Mendez  

Teléfono: 676 963 433 

E-Mail: rmc@rmcmotorsport.com 

 

RM5K20016  Kit Motor Completo  

 

 
 

Motor completo 
 
 

Número Referencia Descripción Cantidad 

1 RM5K20016 Motor completo  1 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 

10 

www.rmcmotorsport.es 

Recambios: Rocio Mendez 

Teléfono: 987 490 214 

E-Mail: recambios@rmcmotorsport.com 

 

Departamento técnico: Sergio Payo 

Teléfono: 628 622 541 

E-Mail: sport@rmcmotorsport.com 

 

Dirección: Roberto Mendez  

Teléfono: 676 963 433 

E-Mail: rmc@rmcmotorsport.com 

 

RM5K20013  Kit de Admisión  

 

 
Número Referencia Descripción Cantidad 

1 RM523006A Colector de admisión  1 

2 RM528008B Tubo Popoff 1 

3 RM523007A Popoff 1 

4 RM523008A Inserto Popoff  1 

   Tornillería   

5 RM501028A Tornillo allen M8 L=60mm  3 

6 RM501045A Tornillo autoroscante M8 L=60mm  3 

7 RM501060A Tornillo allen M6 L=15mm  2 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 
 

 
 

 
1 2 3 

 

 

 

4 5 6 
   

7   



 
 

11 

www.rmcmotorsport.es 

Recambios: Rocio Mendez 

Teléfono: 987 490 214 

E-Mail: recambios@rmcmotorsport.com 

 

Departamento técnico: Sergio Payo 

Teléfono: 628 622 541 

E-Mail: sport@rmcmotorsport.com 

 

Dirección: Roberto Mendez  

Teléfono: 676 963 433 

E-Mail: rmc@rmcmotorsport.com 

 

RM5K20014  Kit Turbo EVO 1 

 

  

 

1 2 3 

  

 

4 5 6 

 
  

7 8 9 

  

 
10 11 12 

 
 

 

13 14 15 
 

 

 

 
 

16 17 18 

 
 

 

19 20 21 



 
 

12 

www.rmcmotorsport.es 

Recambios: Rocio Mendez 

Teléfono: 987 490 214 

E-Mail: recambios@rmcmotorsport.com 

 

Departamento técnico: Sergio Payo 

Teléfono: 628 622 541 

E-Mail: sport@rmcmotorsport.com 

 

Dirección: Roberto Mendez  

Teléfono: 676 963 433 

E-Mail: rmc@rmcmotorsport.com 

 

 
 
 

Número Referencia Descripción Cantidad 

1 RM528005A Turbo N5 EVO 1 1 

2 RM524004A Colector de escape inox N5 EVO1 1 

3 RM523005A Brida 34mm N5 EVO 1 1 

4 RM513202A Chapa Protección Turbo EVO 1 1 

5 RM513201B Chapa Protección Colector Escape 1 

6 RM527003A Latiguillo presión de aceite 1 

7 RM527004A Adaptador retorno de aceite  1 

8 RM527005A Tubería retorno de aceite 1 

9 RM527006A Racord aceite de turbo 2 

10 RM528018A Wastegate 1 

11 RM528019A Membrana wastegate 1 

12 RM528023A Tubería control del turbo  1 

13 RM528024A Juego juntas EVO 1 1 

14 RM503027A Tórica brida admisión 1 

15 RM521018A Latiguillo entrada refrigerante 1 

16 RM521019A Latiguillo salida refrigerante 1 

17 RM521020A Adaptador latiguillos a turbo 2 

18 RM521021A Adaptador soldable refrigerante 2 

19 RM524101A Protección colector amianto/inox 1 

20 RM504102A Protección caracola turbo amianto/inox 1 

  Tornillería   

21 RM501053A Tornillo inox M10x1,5 L=30mm 4 

22 RM502029A Arandela de cobre 12mm  4 

23 RM550001A Abrazadera metálica 50 70 2 

24 RM501054A Tornillo hexagonal M6 L=10mm 2 

25 RM501057A Esparrago inox M10x1,5 2 

26 RM502030A Tuerca cobre M10x1,5 2 

27 RM502031A Tuerca colector escape 10 

28 RM502031A Arandela de cobre 16mm  2 

 

 

   
22 23 24 

 
  

25 26  27 

 

  

28   



 
 

13 

www.rmcmotorsport.es 

Recambios: Rocio Mendez 

Teléfono: 987 490 214 

E-Mail: recambios@rmcmotorsport.com 

 

Departamento técnico: Sergio Payo 

Teléfono: 628 622 541 

E-Mail: sport@rmcmotorsport.com 

 

Dirección: Roberto Mendez  

Teléfono: 676 963 433 

E-Mail: rmc@rmcmotorsport.com 

 

RM5K20114  Kit Turbo EVO 2  

 

 
 

 

1 2 3 

  

 

4 5 6 

 
  

7 8 9 

  

 

10 11 12 

 
  

13 14 15 

 
  

 

 

 
16 17 18 

 

  

19 20 21 



 
 

14 

www.rmcmotorsport.es 

Recambios: Rocio Mendez 

Teléfono: 987 490 214 

E-Mail: recambios@rmcmotorsport.com 

 

Departamento técnico: Sergio Payo 

Teléfono: 628 622 541 

E-Mail: sport@rmcmotorsport.com 

 

Dirección: Roberto Mendez  

Teléfono: 676 963 433 

E-Mail: rmc@rmcmotorsport.com 

 

Número Referencia Descripción Cantidad 

1 RM528005B Turbo N5 EVO 2 1 

2 RM524004B Colector de escape inox N5 EVO 2 1 

3 RM523005B Brida 34mm N5 EVO 2 1 

4 RM513202B Chapa Protección Turbo EVO2 1 

5 RM513201B Chapa Protección Colector Escape 1 

6 RM527003A Latiguillo presión de aceite 1 

7 RM527004A Adaptador retorno de aceite  1 

8 RM527005A Tubería retorno de aceite 1 

9 RM527006A Racord aceite de turbo 2 

10 RM528018A Wastegate Pistón 1 

11 RM528023A Tubería control del turbo  1 

12 RM528024B Juego juntas EVO 2 1 

13 RM503027A Tórica brida admisión 1 

14 RM521018A Latiguillo entrada refrigerante 1 

15 RM521019A Latiguillo salida refrigerante 1 

16 RM521020A Adaptador latiguillos a turbo 2 

17 RM521021A Adaptador soldable refrigerante 2 

18 RM524101B Protección colector amianto/inox 1 

19 RM504102A Protección caracola turbo amianto/inox 1 

  Tornillería   

20 RM501053A Tornillo inox M10x1,5 L=30mm 4 

21 RM502029A Arandela de cobre 12mm  4 

22 RM550001A Abrazadera metálica 50 70 2 

23 RM501054A Tornillo hexagonal M6 L=10mm 2 

24 RM501057A Esparrago inox M10x1,5 2 

25 RM502030A Tuerca cobre M10x1,5 2 

26 RM502031A Tuerca colector escape 10 

27 RM502031A Arandela de cobre 16mm  2 

 

 

 

 

 

 
 

 

22 23 24 

  
 

25 
 
 

26 27 



 
 

15 

www.rmcmotorsport.es 

Recambios: Rocio Mendez 

Teléfono: 987 490 214 

E-Mail: recambios@rmcmotorsport.com 

 

Departamento técnico: Sergio Payo 

Teléfono: 628 622 541 

E-Mail: sport@rmcmotorsport.com 

 

Dirección: Roberto Mendez  

Teléfono: 676 963 433 

E-Mail: rmc@rmcmotorsport.com 

 

RM5K20010  Kit Embrague EVO 1 

 

 

 
 

1 2 3 

   
4 5 6 

 

 

 

7 8 9 
 

  

10 11 12 

  
 

13 14 15 

 
 

 
16 17 18 

  

 
19 20 21 

 
 

 
22 23  



 
 

16 

www.rmcmotorsport.es 

Recambios: Rocio Mendez 

Teléfono: 987 490 214 

E-Mail: recambios@rmcmotorsport.com 

 

Departamento técnico: Sergio Payo 

Teléfono: 628 622 541 

E-Mail: sport@rmcmotorsport.com 

 

Dirección: Roberto Mendez  

Teléfono: 676 963 433 

E-Mail: rmc@rmcmotorsport.com 

 

 
Número Referencia Descripción Cantidad 

1 RM526001A Bomba de embrague 1 

2 RM526002A Bombín de embrague 1 

3 RM526003A Separador bombín de embrague 1 

4 RM526012B Disco embrague lado caja EVO 1 1 

5 RM526013B Disco embrague lado motor EVO 1 1 

6 RM526019A Plato intermedio embrague EVO 1 1 

7 RM526020A Plato intermedio lado prensa EVO 1 1 

8 RM526014A Prensa embrague completa EVO 1 1 

9 RM526010A Calza plato de embrague 6 

10 RM528004B Volante motor EVO 1 1 

11 RM526006A Latiguillo embrague 1 

12 RM526007A Purga embrague 1 

13 RM526009A Enchufe rápido Embrague  1 

14 RM526008A Tubería bote bomba 1 

15 RM566012A Adaptador bomba AP  1 

16 RM526016A Racord salida bombín 1 

17 RM526017A Racord bajo 2 

18 RM526018A Adaptador enchufe rápido 2 

  Tornillería  

19 RM501070A Tornillo allen M6 L=20mm 3 

20 RM501033A Tornillo allen avellanado M6 L=20mm 4 

21 RM550004A Abrazadera metálica 10 16 2 

22 RM501034A Tornillo volante motor L=18mm 6 

23 RM501055A Tornillo prensa M8 L=45mm 6 

24 RM565017A Tuerca pasamuros  2 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

17 

www.rmcmotorsport.es 

Recambios: Rocio Mendez 

Teléfono: 987 490 214 

E-Mail: recambios@rmcmotorsport.com 

 

Departamento técnico: Sergio Payo 

Teléfono: 628 622 541 

E-Mail: sport@rmcmotorsport.com 

 

Dirección: Roberto Mendez  

Teléfono: 676 963 433 

E-Mail: rmc@rmcmotorsport.com 

 

RM5K20110  Kit Embrague EVO 2 

 

 
 
 
 
 
 

Número Referencia Descripción Cantidad 

1 RM526002B Bombín de embrague 1 

2 RM526004B Disco embrague EVO 2 2 

3 RM526005B Prensa embrague completa EVO 2 1 

4 RM528004B Volante motor EVO 2 1 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
1 2 3 

 

  

4   



 
 

18 

www.rmcmotorsport.es 

Recambios: Rocio Mendez 

Teléfono: 987 490 214 

E-Mail: recambios@rmcmotorsport.com 

 

Departamento técnico: Sergio Payo 

Teléfono: 628 622 541 

E-Mail: sport@rmcmotorsport.com 

 

Dirección: Roberto Mendez  

Teléfono: 676 963 433 

E-Mail: rmc@rmcmotorsport.com 

 

RM5K20012  Kit Escape 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 
1 7 8 

  

 

9 10 11 

 

 

 

12 13 14 

 
 

 

15 16  



 
 

19 

www.rmcmotorsport.es 

Recambios: Rocio Mendez 

Teléfono: 987 490 214 

E-Mail: recambios@rmcmotorsport.com 

 

Departamento técnico: Sergio Payo 

Teléfono: 628 622 541 

E-Mail: sport@rmcmotorsport.com 

 

Dirección: Roberto Mendez  

Teléfono: 676 963 433 

E-Mail: rmc@rmcmotorsport.com 

 

 
Número Referencia Descripción Cantidad 

1 RM524002A Tubo de escape Ford Fiesta 1 

1 RM524005A Tubo de escape Renault Clio 1 

1 RM524006A Tubo de escape Peugeot 208 1 

1 RM524007A Tubo de escape Citroën DS3 1 

1 RM524025A Tubo de escape Citroën C3 1 

1 RM524008A Tubo de escape VW Polo 3P 1 

1 RM524009A Tubo de escape Peugeot 308 1 

1 RM524026A Tubo de escape Kia Rio 1 

1 RM524027A Tubo de escape Hyundai i20 1 

1 RM524028A Tubo de escape Toyota Yaris 1 

7 RM524003A Catalizador N5 1 

8 RM524010A Cono salida turbo EVO 1 1 

9 RM524010B Cono salida turbo EVO 2 1 

10 RM504103A Protección cono salida turbo amianto/inox 1 

11 RM504104A Protección tramo inicial escape amianto/inox 1 

  Tornillería  

12 RM525024A V band adaptador turbo a escape 4 

13 RM501070A Tornillo allen M6 L=20mm 5 

14 RM502033A Tuerca M6 Autoblocante 5 

15 RM501059A Tornillo hexagonal M8 L=20mm 5 

16 RM502034A Tuerca de aleta M8 5 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

20 

www.rmcmotorsport.es 

Recambios: Rocio Mendez 

Teléfono: 987 490 214 

E-Mail: recambios@rmcmotorsport.com 

 

Departamento técnico: Sergio Payo 

Teléfono: 628 622 541 

E-Mail: sport@rmcmotorsport.com 

 

Dirección: Roberto Mendez  

Teléfono: 676 963 433 

E-Mail: rmc@rmcmotorsport.com 

 

RM5K20015  Kit de Lambda  

 

 
Número Referencia Descripción Cantidad 

1 RM573010A Sonda lambda 1 

2 RM576003A Modulo sonda Lambda 1 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

1  2 



 
 

21 

www.rmcmotorsport.es 

Recambios: Rocio Mendez 

Teléfono: 987 490 214 

E-Mail: recambios@rmcmotorsport.com 

 

Departamento técnico: Sergio Payo 

Teléfono: 628 622 541 

E-Mail: sport@rmcmotorsport.com 

 

Dirección: Roberto Mendez  

Teléfono: 676 963 433 

E-Mail: rmc@rmcmotorsport.com 

 

RM5K20002  Kit Radiador Intercooler 

 

  

 

1 2 3 

 
  

4 5 6 

 

  
7 8 9 

 
 

 

10 11 12 

 

  
13 14 15 

 
 

 

16 17 18 

  
 

19 20 21 

  
 

22 23 24 



 
 

22 

www.rmcmotorsport.es 

Recambios: Rocio Mendez 

Teléfono: 987 490 214 

E-Mail: recambios@rmcmotorsport.com 

 

Departamento técnico: Sergio Payo 

Teléfono: 628 622 541 

E-Mail: sport@rmcmotorsport.com 

 

Dirección: Roberto Mendez  

Teléfono: 676 963 433 

E-Mail: rmc@rmcmotorsport.com 

 

 

  

25 26 27 
   

28 29 30 

 
Número Referencia Descripción Cantidad 

1 RM525012A Soporte derecho 1 

2 RM525013A Soporte izquierdo 1 

3 RM509008A Casquillo soporte radiador interior 6 

4 RM509009A Casquillo soporte radiador exterior 6 

5 RM521001A Radiador agua y radiador dirección 1 

6 RM521002A Intercooler EVO 1 1 

7 RM521002B Intercooler EVO 2 1 

8 RM521101A Kit Spary Intercooler Agua  1 

9 RM575001A Electroventilador 2 

10 RM521003A Silentblock soporte radiador 6 

11 RM521004A Tubería compresor intercooler 1 

12 RM521005A Manguito silicona salida de compresor 1 

13 RM521006A Manguito silicona entrada intercooler 1 

14 RM521007A Manguito silicona salida intercooler 1 

15 RM521008A Manguito salida radiador 1 

16 RM521009A Manguito entrada radiador 1 

17 RM521010A Vaso expansión 1 

18 RM521011A Latiguillo radiador vaso expansión 1 

19 RM521016A Tapón vaso expansión 1 

  Tornillería  

20 RM501005A Tornillo allen M8 L=60mm  6 

21 RM502022A Tuerca M8 autoblocante 2 

22 RM550001A Abrazaderas metálicas 50 70 4 

23 RM550002A Abrazaderas metálicas 60 80 2 

24 RM550003A Abrazaderas metálicas 32 50 4 

25 RM501023A Tornillo allen M6 L=16mm 2 

26 RM502033A Tuercas M6 autoblocante 2 

27 RM503015A Arandela ala ancha 6mm 4 

28 RM501042A Tornillo allen M14 L=30mm  2 

29 RM503021A Arandela 14mm  2 

30 RM501071A Torillo allen M6 L=10mm  8 

 
 
 
 
 



 
 

23 

www.rmcmotorsport.es 

Recambios: Rocio Mendez 

Teléfono: 987 490 214 

E-Mail: recambios@rmcmotorsport.com 

 

Departamento técnico: Sergio Payo 

Teléfono: 628 622 541 

E-Mail: sport@rmcmotorsport.com 

 

Dirección: Roberto Mendez  

Teléfono: 676 963 433 

E-Mail: rmc@rmcmotorsport.com 

 

RM5K20001  Kit Toma de Aire Admisión 

 

 
Número Referencia Descripción Cantidad 

1 RM525015A Campana soporte filtro de aire carbono 1 

2 RM523001B Filtro de aire  1 

3 RM523002A Toma de aire admisión carbono 1 

  Tornillería  

7 RM501060A Tornillo allen M6 L=15mm 3 

8 RM502033A Tuerca M6 autoblocante 3 

9 RM523004A Cierres toma de aire 6 

10 RM503018A Gomas cierre toma de aire 3 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 

1 2 3 
 

 
 

7 8 9 

 

  

10   



 
 

24 

www.rmcmotorsport.es 

Recambios: Rocio Mendez 

Teléfono: 987 490 214 

E-Mail: recambios@rmcmotorsport.com 

 

Departamento técnico: Sergio Payo 

Teléfono: 628 622 541 

E-Mail: sport@rmcmotorsport.com 

 

Dirección: Roberto Mendez  

Teléfono: 676 963 433 

E-Mail: rmc@rmcmotorsport.com 

 

RM5K20008  Kit Radiador de Aceite 

 

 
Número Referencia Descripción Cantidad 

1 RM525017A Soporte superior 1 

2 RM525018A Soporte inferior 1 

3 RM522003A Radiador de aceite 1 

4 RM522004A Toma de aire radiador de aceite carbono 1 

5 RM522005A Difusor de aire radiador de aceite 1 

6 RM522008A Tubería de refrigeración 1 

7 RM522006A Latiguillos radiador de aceite 1 

8 RM522013A Decantador de aceite  1 

9 RM522001A Filtro de aceite 1 

10 RM525016A Soporte Filtro de aceite  1 

  Tornillería  

11 RM501001A Tornillo allen alomado M6 L=16mm 10 

12 RM502033A Tuerca M6 autoblocante 8 

13 RM503015A Arandela ala ancha M6 18 

14 RM501060A Tornillo allen M6 L=15mm  4 

 

  

1 2 3 

 
 

 

4 5 6 

 

 
 

 

 

7 8 9 

 

  

10 11 12 
  

 
 

13 14  



 
 

25 

www.rmcmotorsport.es 

Recambios: Rocio Mendez 

Teléfono: 987 490 214 

E-Mail: recambios@rmcmotorsport.com 

 

Departamento técnico: Sergio Payo 

Teléfono: 628 622 541 

E-Mail: sport@rmcmotorsport.com 

 

Dirección: Roberto Mendez  

Teléfono: 676 963 433 

E-Mail: rmc@rmcmotorsport.com 

 

RM5K20005  Kit Soporte Frontal Motor 

 
 

  
1 2 

 

  

3 4 5 
   

6   

 
 

Número Referencia Descripción Cantidad 

1 RM525007A Soporte frontal motor  1 

2 RM525005A Silentblock 2 

  Tornillería  

3 RM501006A Tornillo allen M14X2 L=100mm 2 

4 RM503007A Arandela biselada M14 4 

5 RM501049A Tornillo allen M10X1.5 L=30mm 4 

6 RM502004A Tuerca autoblocante M14 2 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 

26 

www.rmcmotorsport.es 

Recambios: Rocio Mendez 

Teléfono: 987 490 214 

E-Mail: recambios@rmcmotorsport.com 

 

Departamento técnico: Sergio Payo 

Teléfono: 628 622 541 

E-Mail: sport@rmcmotorsport.com 

 

Dirección: Roberto Mendez  

Teléfono: 676 963 433 

E-Mail: rmc@rmcmotorsport.com 

 

RM5K25006 Kit Tensor Lateral Motor 

 
 

 

  

1 2 3 
   

4   

 
 

Número Referencia Descripción Cantidad 

1 RM525010A Horquilla soporte lateral motor 1 

  Tornillería  

2 RM501021A Tornillo allen M10 L=60mm 2 

3 RM502023A Tuerca autoblocante M10 1 

4 RM503017A Arandela M10 2 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

27 

www.rmcmotorsport.es 

Recambios: Rocio Mendez 

Teléfono: 987 490 214 

E-Mail: recambios@rmcmotorsport.com 

 

Departamento técnico: Sergio Payo 

Teléfono: 628 622 541 

E-Mail: sport@rmcmotorsport.com 

 

Dirección: Roberto Mendez  

Teléfono: 676 963 433 

E-Mail: rmc@rmcmotorsport.com 

 

RM5K25007  Kit Tensor Central Caja 

 

 

  

1 2 3 

 

  

4   

 
 
 

Número Referencia Descripción Cantidad 

1 RM525011A Soporte tensor 1 

  Tornillería  

2 RM501021A Tornillo allen M10 L=60mm 2 

3 RM502023A Tuerca autoblocante M10 1 

4 RM503017A Arandela M10 2 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

28 

www.rmcmotorsport.es 

Recambios: Rocio Mendez 

Teléfono: 987 490 214 

E-Mail: recambios@rmcmotorsport.com 

 

Departamento técnico: Sergio Payo 

Teléfono: 628 622 541 

E-Mail: sport@rmcmotorsport.com 

 

Dirección: Roberto Mendez  

Teléfono: 676 963 433 

E-Mail: rmc@rmcmotorsport.com 

 

RM5K20004  Kit Adaptador Motor Caja 

 

 

 

 

Adaptador motor caja                                                                                                                                                                                                      

Número Referencia Descripción Cantidad 

1 RM525004A Adaptador motor caja completo 1 

  Tornillería  

3 RM504002A Espárrago M10x1.5 L=60 2 

4 RM504003A Espárrago M10x1.5 L=50 1 

5 RM504004A Espárrago M10x1.5 L=30 5 

7 RM508006A Pasador Ø10mm 2 

8 RM504005A Espárrago motor de arranque L=65mm 2 



 
 

29 

www.rmcmotorsport.es 

Recambios: Rocio Mendez 

Teléfono: 987 490 214 

E-Mail: recambios@rmcmotorsport.com 

 

Departamento técnico: Sergio Payo 

Teléfono: 628 622 541 

E-Mail: sport@rmcmotorsport.com 

 

Dirección: Roberto Mendez  

Teléfono: 676 963 433 

E-Mail: rmc@rmcmotorsport.com 

 

RM5K20017  Kit Ventilación Interior 

 
 

 
 

 
1 2 3 

  

 

4 5 6 

 

  

7   

 
 
 

Número Referencia Descripción Cantidad 

1 RM575002A Ventilación calefacción interior 1 

2 RM521012A Canalización calefacción 2 

3 RM521013A Soporte calefacción 2 

4 RM521014A Manguito silicona entrada 1 

5 RM521015A Manguito silicona retorno 1 

  Tornillería  

6 RM501046A Tornillo autoroscante M5 L=15mm 4 

7 RM550005A Abrazadera metálica 20 32 4 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 

30 

www.rmcmotorsport.es 

Recambios: Rocio Mendez 

Teléfono: 987 490 214 

E-Mail: recambios@rmcmotorsport.com 

 

Departamento técnico: Sergio Payo 

Teléfono: 628 622 541 

E-Mail: sport@rmcmotorsport.com 

 

Dirección: Roberto Mendez  

Teléfono: 676 963 433 

E-Mail: rmc@rmcmotorsport.com 

 

RM5K20009  Kit Cubrecarter 

 

 
Número Referencia Descripción Cantidad 

1 RM522009A Cubrecárter  1 

2 RM525020A Soportes protección 4 

3 RM522011A Protecciones laterales plástico 2 

  Tornillería  

4 RM501070A Tornillo allen M6 avellanado L=15mm 26 

5 RM501049A Tornillo allen M10x1,25 L=30mm  4 

6 RM503017A Arandela M10  4 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

1 2 3 

 

  

4 5 6 



 
 

31 

www.rmcmotorsport.es 

Recambios: Rocio Mendez 

Teléfono: 987 490 214 

E-Mail: recambios@rmcmotorsport.com 

 

Departamento técnico: Sergio Payo 

Teléfono: 628 622 541 

E-Mail: sport@rmcmotorsport.com 

 

Dirección: Roberto Mendez  

Teléfono: 676 963 433 

E-Mail: rmc@rmcmotorsport.com 

 

RM5K20018  Kit Soporte Cubrecárter 

 

 
 

Número Referencia Descripción Cantidad 

1 RM525019A Barra soporte cubrecárter 1 

  Tornillería  

2 RM501018A Tornillo allen M14 L=40mm  2 

3 RM503021A Arandela 14mm  2 

5 RM501041A Tornillo allen M12 L=70mm  2 

6 RM502132A Tuerca autoblocante M12  2 

7 RM503020A Arandela 12mm  4 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

1 2 3 
   

4 5 6 



 
 

32 

www.rmcmotorsport.es 

Recambios: Rocio Mendez 

Teléfono: 987 490 214 

E-Mail: recambios@rmcmotorsport.com 

 

Departamento técnico: Sergio Payo 

Teléfono: 628 622 541 

E-Mail: sport@rmcmotorsport.com 

 

Dirección: Roberto Mendez  

Teléfono: 676 963 433 

E-Mail: rmc@rmcmotorsport.com 

 

RM5K30001  Kit Palier  

 
 

 

 
 
 
 
 
 
 

  
 
 
 

 
 

7 8 9 

 
 

  

10 11 12 
   

13 14 15 



 
 

33 

www.rmcmotorsport.es 

Recambios: Rocio Mendez 

Teléfono: 987 490 214 

E-Mail: recambios@rmcmotorsport.com 

 

Departamento técnico: Sergio Payo 

Teléfono: 628 622 541 

E-Mail: sport@rmcmotorsport.com 

 

Dirección: Roberto Mendez  

Teléfono: 676 963 433 

E-Mail: rmc@rmcmotorsport.com 

 

Número Referencia Descripción Cantidad 

1 RM533001A Homocinética exterior 1 

2 RM533002A Homocinética interior 1 

3 RM533003A Fuelle exterior 1 

4 RM533004A Barra palier 1 

5 RM533005A Adaptador de fuelle 1 

6 RM533009A Fuelle interior 1 

7 RM533008A Tulipa delantera 2 

8 RM533010A Tulipa trasera 2 

  Tornillería  

9 RM501016A Tornillo extremo palier M16X1 L=60mm 1 

10 RM503010A Arandela tope palier 1 

11 RM506003A Circlip seguridad homocinética 1 

12 RM506005A Segger Ø30 1 

13 RM501017A Tornillo homocinética L=40mm 6 

14 RM506006A Circlip seguridad nervado delantero 1 

15 RM506006B Circlip seguridad nervado trasero 1 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

34 

www.rmcmotorsport.es 

Recambios: Rocio Mendez 

Teléfono: 987 490 214 

E-Mail: recambios@rmcmotorsport.com 

 

Departamento técnico: Sergio Payo 

Teléfono: 628 622 541 

E-Mail: sport@rmcmotorsport.com 

 

Dirección: Roberto Mendez  

Teléfono: 676 963 433 

E-Mail: rmc@rmcmotorsport.com 

 

RM5K30003  Caja de Cambios 

 
Conjunto Caja de cambios y diferenciales delantero y central 

 

  

3 4 5 

 

  

6   

 

Número Referencia Descripción Cantidad 

1 RM531001A Caja de cambios Samsonas 1 

2 RM531002A Diferencial delantero  1 

3 RM531003A Palanca de cambios  1 

4 RM533012A Retén palier delantero caja izquierdo 1 

5 RM533013A Retén palier delantero caja derecho 1 

6 RM531103A Retén primario 1 

 

 

 

 

 



 
 

35 

www.rmcmotorsport.es 

Recambios: Rocio Mendez 

Teléfono: 987 490 214 

E-Mail: recambios@rmcmotorsport.com 

 

Departamento técnico: Sergio Payo 

Teléfono: 628 622 541 

E-Mail: sport@rmcmotorsport.com 

 

Dirección: Roberto Mendez  

Teléfono: 676 963 433 

E-Mail: rmc@rmcmotorsport.com 

 

RM5K30010  Kit Montaje Caja de Cambios 

 

  

 

1 2 3 

   
4 5 6 

 
 

 

7 8  

 
 
 
 
 
 

Número Referencia Descripción Cantidad 

1 RM535001A Soporte Puente Caja de Cambios 1 

2 RM535002A Soporte izquierdo Caja de Cambios 1 

3 RM535003A Soporte derecho Caja de Cambios 1 

  Tornillería   

4 RM501042A Tornillo allen M14x1,5 L=30mm 2 

5 RM501041A Tornillo allen M12 L=70mm 2 

6 RM502132A Tuerca autoblocante M12 2 

7 RM501044A Arandela M12 4 

8 RM501056A Tornillo allen M10x1,25 L=20mm 4 



 
 

36 

www.rmcmotorsport.es 

Recambios: Rocio Mendez 

Teléfono: 987 490 214 

E-Mail: recambios@rmcmotorsport.com 

 

Departamento técnico: Sergio Payo 

Teléfono: 628 622 541 

E-Mail: sport@rmcmotorsport.com 

 

Dirección: Roberto Mendez  

Teléfono: 676 963 433 

E-Mail: rmc@rmcmotorsport.com 

 

RM5K30007  Piñonería Caja de Cambios N5  

 



 
 

37 

www.rmcmotorsport.es 

Recambios: Rocio Mendez 

Teléfono: 987 490 214 

E-Mail: recambios@rmcmotorsport.com 

 

Departamento técnico: Sergio Payo 

Teléfono: 628 622 541 

E-Mail: sport@rmcmotorsport.com 

 

Dirección: Roberto Mendez  

Teléfono: 676 963 433 

E-Mail: rmc@rmcmotorsport.com 

 

 

Numero  Referencia  Descripción Cantidad  

1 RM531004A Rodamiento primario 806428030 1 

2 RM531005A Engranaje 3ª marcha primario - 1,800 (27:15) 1 

3 RM531006A Engranaje 4ª marcha primario - 1,471 (25:17) 1 

4 RM531007A Engranaje 5ª marcha primario - 1,250 (25:20) 1 

5 RM531008A Separador primario 33,1 1 

6 RM531009A Engranaje 6ª marcha primario -0,875 (21:24) 1 

7 RM531010A Cojinete de separación 6mm  1 

8 RM531011A Rodamiento trasero primario 3207 RS 1 

9 RM531012A Tuerca primario 1 

10 RM531013A Esparrago M8 L=40mm 1 

11 RM531014A Acoplador de ejes 1 

12 RM531015A Circlip D28x1,5 1 

13 RM531016A Primario eje exterior 1 

14 RM531017A Primario - 2,818 (31:11) - 2 (26:13) 1 



 
 

38 

www.rmcmotorsport.es 

Recambios: Rocio Mendez 

Teléfono: 987 490 214 

E-Mail: recambios@rmcmotorsport.com 

 

Departamento técnico: Sergio Payo 

Teléfono: 628 622 541 

E-Mail: sport@rmcmotorsport.com 

 

Dirección: Roberto Mendez  

Teléfono: 676 963 433 

E-Mail: rmc@rmcmotorsport.com 

 

 



 
 

39 

www.rmcmotorsport.es 

Recambios: Rocio Mendez 

Teléfono: 987 490 214 

E-Mail: recambios@rmcmotorsport.com 

 

Departamento técnico: Sergio Payo 

Teléfono: 628 622 541 

E-Mail: sport@rmcmotorsport.com 

 

Dirección: Roberto Mendez  

Teléfono: 676 963 433 

E-Mail: rmc@rmcmotorsport.com 

 

Numero  Referencia  Descripción Cantidad  

15 RM531018A Secundario  1 

16 RM531019A Cojinete L20,6 1 

17 RM531020A Buje 1ª/2ª,3ª/4ª,5ª/6ª L26,3 3 

18 RM531021A Cojinete L41,4 2 

19 RM531022A Engranaje 3ª marcha secundario - 1,800 (27:15) 1 

20 RM531023A Crabots 1ª/2ª,3ª/4ª,5ª/6ª 3 

21 RM531024A Engranaje 5ª marcha secundario - 1,250 (25:20) 1 

22 RM531025A Engranaje 6ª marcha secundario - 1,087 (25:23) 1 

23 RM531026A Cojinete L28,4 1 

24 RM531027A Arandela de separación L3 1 

25 RM531028A Rodamiento secundario 6209 1 

26 RM531029A Tuerca secundario  1 

27 RM531030A Engranaje 4ª marcha secundario - 1,471 (25:17) 1 

28 RM531031A Eje de horquillas 2 

29 RM531032A Horquilla 1ª/2ª,3ª/4ª 2 

30 RM531033A Prisionero horquilla 4 

31 RM531034A Horquilla 5ª/6ª 1 

32 RM531035A Crabot marcha atrás 1 

33 RM531036A Horquilla marcha atrás  1 

34 RM531037A Rodamiento de agujas 52x57x12 1 

35 RM531038A Rodamiento de agujas 55x60x20 5 

36 RM531039A Rodamiento de agujas 50x55x13,5 2 

37 RM531040A Arandela de separación L5,4  1 

38 RM531041A Rodamiento de agujas trasero  1 

39 RM531042A Engranaje Marcha atrás secundario  1 

40 RM531043A Engranaje 1ª marcha secundario - 3,333 (40:12) 1 

41 RM531044A Engranaje 2ª marcha secundario - 2,384 (31:13) 1 

 



 
 

40 

www.rmcmotorsport.es 

Recambios: Rocio Mendez 

Teléfono: 987 490 214 

E-Mail: recambios@rmcmotorsport.com 

 

Departamento técnico: Sergio Payo 

Teléfono: 628 622 541 

E-Mail: sport@rmcmotorsport.com 

 

Dirección: Roberto Mendez  

Teléfono: 676 963 433 

E-Mail: rmc@rmcmotorsport.com 

 

RM5K30008  Despiece Caja de Cambios N5 

 



 
 

41 

www.rmcmotorsport.es 

Recambios: Rocio Mendez 

Teléfono: 987 490 214 

E-Mail: recambios@rmcmotorsport.com 

 

Departamento técnico: Sergio Payo 

Teléfono: 628 622 541 

E-Mail: sport@rmcmotorsport.com 

 

Dirección: Roberto Mendez  

Teléfono: 676 963 433 

E-Mail: rmc@rmcmotorsport.com 

 

Numero  Referencia  Descripción Cantidad  

42 RM531045A Tornillo allen M6x16 1 

43 RM531046A Tornillo allen M6x16 2 

44 RM531047A Arandela del carrete 4 

45 RM531048A Tornillo allen M5x16 4 

46 RM531049A Tornillo allen M8x40 2 

47 RM531050A Circlip  eje selector palanca de cambios 2 

48 RM531051A Tornillo allen M5x25 4 

49 RM531052A Arandela de separación L4,5 2 

50 RM531053A Eje de carrete 1 

51 RM531054A Pasador eje del carrete 5x30  1 

52 RM531055A Pasador de la caña del cambio 2 5x22 1 

53 RM531056A Arandela de bloqueo  1 

54 RM531057A Tornillo 1 

55 RM531058A Tornillo allen M6x25 1 

56 RM531059A Placa principal  1 

57 RM531060A Caña del cambio  1 

58 RM531061A Trinquete 1 

59 RM531062A Asiento de muelle caña del cambio inferior 1 

60 RM531063A Soporte 1 1 

61 RM531064A Palanca de cambio 1 

62 RM531065A Rodamiento carrete 1 

63 RM531066A Eje de marcha atrás 1 

64 RM531067A Carrete 1 

65 RM531068A Soporte 2 1 

66 RM531069A Fijador del carrete 1 

67 RM531070A Rodamiento del fijador del carrete 1 

68 RM531071A Separador  1 

69 RM531072A Tornillo sensor de cambio 1 

70 RM531073A Tapa de Carrete 1 

71 RM531074A Tapa caña del cambio 1 

72 RM531075A Tapa muelle del trinquete 1 

73 RM531076A Eje palanca de cambio 1 

74 RM531077A Soporte 3 1 

75 RM531078A Caña del cambio 2 1 

76 RM531079A Soporte de cambio  1 

77 RM531080A Muelle caña del cambio 1 

78 RM531081A Fijador del muelle 1 

79 RM531082A Muelle del trinquete 1 

80 RM531083A Asiento de muelle caña del cambio superior 1 

81 RM531084A Prisionero trinquete 1 

82 RM531085A Cojinete deslizante 14x16x20 1 

83 RM531086A Soporte de cambio 2 1 



 
 

42 

www.rmcmotorsport.es 

Recambios: Rocio Mendez 

Teléfono: 987 490 214 

E-Mail: recambios@rmcmotorsport.com 

 

Departamento técnico: Sergio Payo 

Teléfono: 628 622 541 

E-Mail: sport@rmcmotorsport.com 

 

Dirección: Roberto Mendez  

Teléfono: 676 963 433 

E-Mail: rmc@rmcmotorsport.com 

 

 

Numero  Referencia  Descripción Cantidad  

84 RM531087A Tórica 8x1.5 1 

85 RM531088A Sello del cambio 14x22x4 1 

86 RM531089A Tórica trinquete 8x2 1 

87 RM531090A Tórica caña del cambio 18x2 1 

88 RM531091A Circlip carrete 20x1.2 1 

89 RM531092A Tornillo allen M5x12 1 

90 RM531093A Tuerca M8 1 

91 RM531094A Tornillo avellanado M6x20 1 

92 RM531095A Engranaje libre marcha atrás 1 

93 RM531096A Funda cable palanca cambio  1 

94 RM531097A Cable 1 

95 RM531098A Centrador  1 

96 RM531099A Tapa 1 

97 RM531100A Centrador  1 

98 RM531101A Carcasa bloqueo marcha atrás 1 

99 RM531102A Muelle 1 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

43 

www.rmcmotorsport.es 

Recambios: Rocio Mendez 

Teléfono: 987 490 214 

E-Mail: recambios@rmcmotorsport.com 

 

Departamento técnico: Sergio Payo 

Teléfono: 628 622 541 

E-Mail: sport@rmcmotorsport.com 

 

Dirección: Roberto Mendez  

Teléfono: 676 963 433 

E-Mail: rmc@rmcmotorsport.com 

 

RM5K30009  Kit Diferencial Central  

 
 
 

Número Referencia Descripción Cantidad 

1 RM532005A Bobina caja cambios h=26.7mm  di=67.4mm 1 

2 RM532006A Bobina caja cambios h=24.5mm  di=71.4mm 1 

3 RM532007A Kit reparación DCCD 2 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  
1 2 

 

 

3  



 
 

44 

www.rmcmotorsport.es 

Recambios: Rocio Mendez 

Teléfono: 987 490 214 

E-Mail: recambios@rmcmotorsport.com 

 

Departamento técnico: Sergio Payo 

Teléfono: 628 622 541 

E-Mail: sport@rmcmotorsport.com 

 

Dirección: Roberto Mendez  

Teléfono: 676 963 433 

E-Mail: rmc@rmcmotorsport.com 

 

RM5K30004  Kit Árbol de Transmisión 

 

 
1 

 
  

2 3 4 

   
5 6 7 

 
 

Número Referencia Descripción Cantidad 

1 RM533011A Árbol de transmisión 1 

  Tornillería   

2 RM501050A Tornillo transmisión M10x1,25 L=25mm 4 

3 RM502026A Tuerca M10x1,25 4 

4 RM503022A Arandela estriada 10mm 4 

5 RM501051A Tornillo transmisión M8x1 L=40mm  4 

6 RM502027A Tuerca M8 4 

7 RM503023A Arandela grower 8mm  4 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 

45 

www.rmcmotorsport.es 

Recambios: Rocio Mendez 

Teléfono: 987 490 214 

E-Mail: recambios@rmcmotorsport.com 

 

Departamento técnico: Sergio Payo 

Teléfono: 628 622 541 

E-Mail: sport@rmcmotorsport.com 

 

Dirección: Roberto Mendez  

Teléfono: 676 963 433 

E-Mail: rmc@rmcmotorsport.com 

 

RM5K30005  Kit Diferencial Trasero 

 

 
Conjunto diferencial y autoblocante 

   
3 4 5 

 
 

 

6 7 8 

 

  

9   

 
 

Número Referencia Descripción Cantidad 

1 RM532001A Diferencial trasero 1 

2 RM532002A Autoblocante LSD 1 

3 RM532008A Retén trasero caja 1 

4 RM532009A Retén trasero palier izquierda 1 

5 RM532011A Retén trasero palier derecha 1 

  Tornillería   

6 RM501047A Espárragos M12 L=100mm 2 

7 RM501048A Tornillo allen M12x1,5 L=100mm 4 

8 RM502132A Tuerca autoblocante M12x1,5 6 

9 RM503025A Arandela de ala ancha  10 

 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 

46 

www.rmcmotorsport.es 

Recambios: Rocio Mendez 

Teléfono: 987 490 214 

E-Mail: recambios@rmcmotorsport.com 

 

Departamento técnico: Sergio Payo 

Teléfono: 628 622 541 

E-Mail: sport@rmcmotorsport.com 

 

Dirección: Roberto Mendez  

Teléfono: 676 963 433 

E-Mail: rmc@rmcmotorsport.com 

 

RM5K30006  Kit Protección Diferencial 

 
 

 
 

Número Referencia Descripción Cantidad 

1 RM534001A Protección diferencial 4 mm 1 

2 RM525020A Soportes protección 4 

3 RM534002A Protecciones laterales plástico 2 

  Tornillería  

4 RM501070A Tornillo allen M6 avellanado L=15mm 36 

5 RM501049A Tornillo allen M10x1,25 L=30mm 4 

6 RM503017A Arandela M10 4 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 
 

1 2 3 

  
 

4 5 6 



 
 

47 

www.rmcmotorsport.es 

Recambios: Rocio Mendez 

Teléfono: 987 490 214 

E-Mail: recambios@rmcmotorsport.com 

 

Departamento técnico: Sergio Payo 

Teléfono: 628 622 541 

E-Mail: sport@rmcmotorsport.com 

 

Dirección: Roberto Mendez  

Teléfono: 676 963 433 

E-Mail: rmc@rmcmotorsport.com 

 

RM5K41001  Kit Trapecio Delantero Derecho 

 
 

  

 

1 2 3 

   
4 5 6 

 

 

 

7 8 9 

 
 

  

10   

 
 

Número Referencia Descripción Cantidad 

1 RM541001A Tirante trapecio delantero 1 

2 RM541002A Trapecio delantero derecho 1 

3 RM543011A Rótula trapecio mangueta 1 

4 RM543003A Rótula rosca derecha 3/4hpp 2 

  Tornillería  

5 RM501012A Tornillo extremo trapecio M12X1.5 L=70mm 2 

6 RM509001A Casquillo de rótula 4 

7 RM502008A Tuerca M12X1.5 autoblocante 2 

8 RM502009A Contratuerca  de rótula  3/4hpp 2 

9 RM501013A Tornillo de horquilla L=40mm 1 

10 RM502011A Tuerca M14X1.5 autoblocante 1 

 
 
 
 
 



 
 

48 

www.rmcmotorsport.es 

Recambios: Rocio Mendez 

Teléfono: 987 490 214 

E-Mail: recambios@rmcmotorsport.com 

 

Departamento técnico: Sergio Payo 

Teléfono: 628 622 541 

E-Mail: sport@rmcmotorsport.com 

 

Dirección: Roberto Mendez  

Teléfono: 676 963 433 

E-Mail: rmc@rmcmotorsport.com 

 

RM5K41002  Kit Trapecio Delantero Izquierdo 

 
 

 
 

 

1 2 3 

   
4 5 6 

 

 

 

7 8 9 
 

 

  

10   

 
 

Número Referencia Descripción Cantidad 

1 RM541001A Tirante trapecio delantero 1 

2 RM541003A Trapecio delantero izquierdo  1 

3 RM543011A Rótula trapecio mangueta 1 

4 RM543003A Rótula rosca derecha 3/4hpp 2 

  Tornillería  

5 RM501012A Tornillo extremo trapecio M12X1.5 L=70mm 2 

6 RM509001A Casquillo de rótula 4 

7 RM502008A Tuerca M12X1.5 autoblocante 2 

8 RM502009A Contratuerca  de rótula  3/4hpp 2 

9 RM501013A Tornillo de horquilla L=40mm 1 

10 RM502011A Tuerca M14X1.5 autoblocante 1 

 
 
 
 



 
 

49 

www.rmcmotorsport.es 

Recambios: Rocio Mendez 

Teléfono: 987 490 214 

E-Mail: recambios@rmcmotorsport.com 

 

Departamento técnico: Sergio Payo 

Teléfono: 628 622 541 

E-Mail: sport@rmcmotorsport.com 

 

Dirección: Roberto Mendez  

Teléfono: 676 963 433 

E-Mail: rmc@rmcmotorsport.com 

 

RM5K41003  Kit Trapecio Trasero Derecho 

 
 

 
 

 

1 2 3 

   
4 5 6 
 

 

 

7 8 9 
 

 

  

10   

 
 
 

Número Referencia Descripción Cantidad 

1 RM541004A Tirante trapecio trasero 1 

2 RM541005A Trapecio trasero derecho 1 

3 RM543011A Rótula de trapecio 1 

4 RM543003A Rótula rosca derecha 3/4hpp 2 

  Tornillería  

5 RM501012A Tornillo extremo trapecio M12X1.5 L=70mm 2 

6 RM509001A Casquillo de rótula 4 

7 RM502008A Tuerca M12X1.5 autoblocante 2 

8 RM502009A Contratuerca de rótula 3/4hpp 2 

9 RM501013A Tornillo de horquilla L=40mm 1 

10 RM502011A Tuerca autoblocante M14X1.5 1 

 
 
 



 
 

50 

www.rmcmotorsport.es 

Recambios: Rocio Mendez 

Teléfono: 987 490 214 

E-Mail: recambios@rmcmotorsport.com 

 

Departamento técnico: Sergio Payo 

Teléfono: 628 622 541 

E-Mail: sport@rmcmotorsport.com 

 

Dirección: Roberto Mendez  

Teléfono: 676 963 433 

E-Mail: rmc@rmcmotorsport.com 

 

RM5K41004  Kit Trapecio Trasero Izquierdo 

 

  

 

1 2 3 

 
  

4 5 6 
 

 

 

7 8 9 
 

 

  

10   

 
 

Número Referencia Descripción Cantidad 

1 RM541004A Tirante trapecio trasero 1 

2 RM541006A Trapecio trasero izquierdo 1 

3 RM543011A Rótula de trapecio 1 

4 RM543003A Rótula rosca derecha 3/4hpp 2 

  Tornillería  

5 RM501012A Tornillo extremo trapecio M12X1.5 L=70mm 2 

6 RM509001A Casquillo de rótula 4 

7 RM502008A Tuerca M12X1.5 autoblocante 2 

8 RM502009A Contratuerca de rótula 3/4hpp 2 

9 RM501013A Tornillo de horquilla L=40mm 1 

10 RM502011A Tuerca autoblocante M14X1.5 1 

 

 

 



 
 

51 

www.rmcmotorsport.es 

Recambios: Rocio Mendez 

Teléfono: 987 490 214 

E-Mail: recambios@rmcmotorsport.com 

 

Departamento técnico: Sergio Payo 

Teléfono: 628 622 541 

E-Mail: sport@rmcmotorsport.com 

 

Dirección: Roberto Mendez  

Teléfono: 676 963 433 

E-Mail: rmc@rmcmotorsport.com 

 

RM5K41005  Kit Brazo de Convergencia Trasero 

 
 

 
  

1 2 3 

 
 

 

4 5 6 

   
7 8 9 

 

  

10   

 
 
 
 

Número Referencia Descripción Cantidad 

1 RM541007A Brazo de convergencia trasero 1 

2 RM543004A Rótula POS 12 (ROSCA 3/4x16hpp izquierda) 1 

3 RM543003A Rótula POS 12 (ROSCA 3/4x16hpp derecha) 1 

  Tornillería  

4 RM501012A Tornillo extremo trapecio M12X1.5 L=70mm 1 

5 RM509001A Casquillo de rótula RM5 43003A 2 

6 RM502132A Tuerca autoblocante M12X1.5 1 

7 RM502009A Contratuerca de rótula (rosca derecha) 1 

8 RM502012A Contratuerca de rótula (rosca izquierda) 1 

9 RM509002A Casquillo de rótula superior 1 

10 RM509003A Casquillo de rótula inferior 1 

 
 
 



 
 

52 

www.rmcmotorsport.es 

Recambios: Rocio Mendez 

Teléfono: 987 490 214 

E-Mail: recambios@rmcmotorsport.com 

 

Departamento técnico: Sergio Payo 

Teléfono: 628 622 541 

E-Mail: sport@rmcmotorsport.com 

 

Dirección: Roberto Mendez  

Teléfono: 676 963 433 

E-Mail: rmc@rmcmotorsport.com 

 

RM5K41010  Kit Barra Estabilizadora 

 
       1 

  
 

2 3 4 

   
5 6 7 

 
 

 

8 9 10 

 

  

11 12 13 

 
  

14 15 16 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 

53 

www.rmcmotorsport.es 

Recambios: Rocio Mendez 

Teléfono: 987 490 214 

E-Mail: recambios@rmcmotorsport.com 

 

Departamento técnico: Sergio Payo 

Teléfono: 628 622 541 

E-Mail: sport@rmcmotorsport.com 

 

Dirección: Roberto Mendez  

Teléfono: 676 963 433 

E-Mail: rmc@rmcmotorsport.com 

 

Número Referencia Descripción Cantidad 

1 RM541013A Barra estabilizadora 1 

2 RM540004A Casquillo soldable estabilizadora 2 

3 RM541014B Brazo de barra 2 

4 RM540005A Cojinete 2 

5 RM503013A Cierre de inserto 2 

6 RM541015A Bieleta barra estabilizadora 2 

7 RM543008A Rótula IKO POS10A M10X1.5 (rosca derecha) 2 

8 RM543009A Rótula IKO POS10LA M10X1.5 (rosca izquierda) 2 

  Tornillería  

9 RM501019A Prisionero allen M6X1 L=4mm 4 

10 RM506008A Segger Øi 24 2 

11 RM503024A Junta tórica 2 

12 RM501020A Tornillo allen M8X1.25 L=15mm 2 

13 RM509010A Casquillo de rótula estabilizadora 8 

14 RM501061A Tornillo allen M10X1.5 L=80mm 4 

15 RM502018A Tuerca M10X1.5 (rosca derecha) 6 

16 RM502019A Tuerca M10X1.5 (rosca izquierda) 2 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

54 

www.rmcmotorsport.es 

Recambios: Rocio Mendez 

Teléfono: 987 490 214 

E-Mail: recambios@rmcmotorsport.com 

 

Departamento técnico: Sergio Payo 

Teléfono: 628 622 541 

E-Mail: sport@rmcmotorsport.com 

 

Dirección: Roberto Mendez  

Teléfono: 676 963 433 

E-Mail: rmc@rmcmotorsport.com 

 

RM5K41008  Kit Puente Delantero 

 
 

 

1 

  
2 3 

 
 

Número Referencia Descripción Cantidad 

1 RM541011A Puente Delantero 1 

  Tornillería  

2 RM501018A Tornillo M14X1,50 mm L=40mm 4 

3 RM503021A Arandela M14  4 

 
 
 
 
 
 
 



 
 

55 

www.rmcmotorsport.es 

Recambios: Rocio Mendez 

Teléfono: 987 490 214 

E-Mail: recambios@rmcmotorsport.com 

 

Departamento técnico: Sergio Payo 

Teléfono: 628 622 541 

E-Mail: sport@rmcmotorsport.com 

 

Dirección: Roberto Mendez  

Teléfono: 676 963 433 

E-Mail: rmc@rmcmotorsport.com 

 

RM5K41009  Kit Puente Trasero 

 
 

 
1 

 
 

2 3 
 
 

Número Referencia Descripción Cantidad 

1 RM541012A Puente Trasero 1 

  Tornillería  

2 RM501025A Tornillo M14X1,50 mm L=60mm 4 

3 RM503021A Arandela M14 4 

 
 
 
 
 
 
 



 
 

56 

www.rmcmotorsport.es 

Recambios: Rocio Mendez 

Teléfono: 987 490 214 

E-Mail: recambios@rmcmotorsport.com 

 

Departamento técnico: Sergio Payo 

Teléfono: 628 622 541 

E-Mail: sport@rmcmotorsport.com 

 

Dirección: Roberto Mendez  

Teléfono: 676 963 433 

E-Mail: rmc@rmcmotorsport.com 

 

RM5K42001  Kit Amortiguadores Tierra 

 
 

 
 

Número Referencia Descripción Cantidad 

1 RM542004A Amortiguador tierra delantero derecho 1 

2 RM542005A Amortiguador tierra delantero izquierdo 1 

3 RM542006A Amortiguador tierra trasero derecho 1 

4 RM542007A Amortiguador tierra trasero izquierdo 1 

5 RM542020A Tapón regulador amortiguador 1 

  Tornillería  

6 RM501031A Tornillo M12x1,5 L=60mm  4 

7 RM502017A Tuerca amortiguador copela 4 

 
 
 
 
 

   
1 2 3 

 

 

 

4 5 6 

 

  

7   



 
 

57 

www.rmcmotorsport.es 

Recambios: Rocio Mendez 

Teléfono: 987 490 214 

E-Mail: recambios@rmcmotorsport.com 

 

Departamento técnico: Sergio Payo 

Teléfono: 628 622 541 

E-Mail: sport@rmcmotorsport.com 

 

Dirección: Roberto Mendez  

Teléfono: 676 963 433 

E-Mail: rmc@rmcmotorsport.com 

 

RM5K42002  Kit Amortiguadores Asfalto 

 
 

 
 

Número Referencia Descripción Cantidad 

1 RM542008A Amortiguador asfalto delantero derecho 1 

2 RM542009A Amortiguador asfalto delantero izquierdo 1 

3 RM542010A Amortiguador asfalto trasero derecho 1 

4 RM542011A Amortiguador asfalto trasero izquierdo 1 

5 RM542020A Tapón regulador amortiguador 1 

  Tornillería  

6 RM501026A Tornillo M12x1,5 L=60mm  4 

7 RM502017A Tuerca amortiguador copela 4 

 

 

 

 

   
1 2 3 

 

 

 

4 5 6 

 

  

7   



 
 

58 

www.rmcmotorsport.es 

Recambios: Rocio Mendez 

Teléfono: 987 490 214 

E-Mail: recambios@rmcmotorsport.com 

 

Departamento técnico: Sergio Payo 

Teléfono: 628 622 541 

E-Mail: sport@rmcmotorsport.com 

 

Dirección: Roberto Mendez  

Teléfono: 676 963 433 

E-Mail: rmc@rmcmotorsport.com 

 

RM5K42003  Kit Muelles Asfalto 

 
 

 
 

Número Referencia Descripción Cantidad 

1 RM542012A Muelle delantero asfalto (65/60/55/50/45) 2 

2 RM542013A Muelle helper delantero asfalto 2 

3 RM542014A Muelle trasero asfalto (65/60/55/50/45) 2 

4 RM542015A Muelle helper trasero asfalto 2 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 
1 2 3 

 

  

4   



 
 

59 

www.rmcmotorsport.es 

Recambios: Rocio Mendez 

Teléfono: 987 490 214 

E-Mail: recambios@rmcmotorsport.com 

 

Departamento técnico: Sergio Payo 

Teléfono: 628 622 541 

E-Mail: sport@rmcmotorsport.com 

 

Dirección: Roberto Mendez  

Teléfono: 676 963 433 

E-Mail: rmc@rmcmotorsport.com 

 

RM5K42004  Kit Muelles Tierra 

 
 

 
 

Número Referencia Descripción Cantidad 

1 RM542022A Muelle delantero tierra (35/30/25/20) 2 

2 RM542023A Muelle helper delantero tierra 2 

3 RM542018A Muelle trasero tierra  (25/20/15) 2 

4 RM542019A Muelle helper trasero tierra 2 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 
1 2 3 

 

  

4   



 
 

60 

www.rmcmotorsport.es 

Recambios: Rocio Mendez 

Teléfono: 987 490 214 

E-Mail: recambios@rmcmotorsport.com 

 

Departamento técnico: Sergio Payo 

Teléfono: 628 622 541 

E-Mail: sport@rmcmotorsport.com 

 

Dirección: Roberto Mendez  

Teléfono: 676 963 433 

E-Mail: rmc@rmcmotorsport.com 

 

RM5K42005  Kit Copela Regulable 

 
 

 

 

 

1 2 3 

 
 

 
4 5 6 

 

  

7   

 
 

Número Referencia Descripción Cantidad 

1 RM542016A Copela regulable 1 

2 RM542017A Corredera Copela  1 

3 RM542021A Rótula Uniball Copela 1 

  Tornillería  

4 RM501101A Tornillos corredera M6 4 

5 RM501102A Arandelas con Rebaje para Tornillos Corredera 4 

6 RM502034A Tuercas torreta M12 6 

7 RM501062A Conjunto espárragos apriete copela 1 

 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 

61 

www.rmcmotorsport.es 

Recambios: Rocio Mendez 

Teléfono: 987 490 214 

E-Mail: recambios@rmcmotorsport.com 

 

Departamento técnico: Sergio Payo 

Teléfono: 628 622 541 

E-Mail: sport@rmcmotorsport.com 

 

Dirección: Roberto Mendez  

Teléfono: 676 963 433 

E-Mail: rmc@rmcmotorsport.com 

 

RM5K44001  Kit Mangueta Derecha 

 

  

 

1 2 3 

 

 

 

4 5 6 
  

 
7 8 9 

 
 

Número Referencia Descripción Cantidad 

1 RM544001A Cuerpo mangueta derecha 1 

2 RM544004A Buje derecho 1 

3 RM544003A Base portacono de rótula derecha 1 

4 RM522002A Rodamiento de rueda 1 

  Tornillería  

5 RM501009A Tornillo de dirección L=65mm 1 

6 RM501010A Tornillo allen M10X1.5 L=25mm 4 

7 RM501011A Tornillo rodamiento de rueda M12X1.5 4 

8 RM502007A Tuerca de rueda  5 

9 RM501058A Esparrago de rueda L=60mm 5 

 

 

 

 

 

 



 
 

62 

www.rmcmotorsport.es 

Recambios: Rocio Mendez 

Teléfono: 987 490 214 

E-Mail: recambios@rmcmotorsport.com 

 

Departamento técnico: Sergio Payo 

Teléfono: 628 622 541 

E-Mail: sport@rmcmotorsport.com 

 

Dirección: Roberto Mendez  

Teléfono: 676 963 433 

E-Mail: rmc@rmcmotorsport.com 

 

RM5K44002  Kit Mangueta Izquierda 

 
 

   

1 2 3 

 

 

 

4 5 6 
  

 

7 8 9 

 
 

Número Referencia Descripción Cantidad 

1 RM544002A Cuerpo mangueta izquierda 1 

2 RM544006A Buje izquierdo 1 

3 RM544005A Base portacono de rótula izquierda 1 

4 RM522002A Rodamiento de rueda 1 

  Tornillería  

5 RM501009A Tornillo de dirección L=65mm 1 

6 RM501010A Tornillo allen M10X1.5 L=25mm 4 

7 RM501011A Tornillo rodamiento de rueda M12X1.5 4 

8 RM502007A Tuerca de rueda  5 

9 RM501058A Esparrago de rueda L=60mm 5 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 

63 

www.rmcmotorsport.es 

Recambios: Rocio Mendez 

Teléfono: 987 490 214 

E-Mail: recambios@rmcmotorsport.com 

 

Departamento técnico: Sergio Payo 

Teléfono: 628 622 541 

E-Mail: sport@rmcmotorsport.com 

 

Dirección: Roberto Mendez  

Teléfono: 676 963 433 

E-Mail: rmc@rmcmotorsport.com 

 

RM5K50001  Kit Columna Dirección 

 

 
              1 

 

  

2 3 4 
 

 

 

5 6 7 

 

  

8   

 
 
 

Número Referencia Descripción Cantidad 

1 RM551001A Columna 1 

2 RM552002A Soporte principal 1 

3 RM551003A Acople cremallera – columna dirección  1 

  Tornillería  

4 RM503014A Arandela 8mm  2 

5 RM501052A Tornillo allen M8X1.25 L=20mm 4 

6 RM501037A Tornillo cardan de dirección allen M8 L=40mm 2 

7 RM501007A Tornillo allen M10 L=40mm  1 

8 RM503028A Arandela columna dirección 4 

 

 
 
 
 
 



 
 

64 

www.rmcmotorsport.es 

Recambios: Rocio Mendez 

Teléfono: 987 490 214 

E-Mail: recambios@rmcmotorsport.com 

 

Departamento técnico: Sergio Payo 

Teléfono: 628 622 541 

E-Mail: sport@rmcmotorsport.com 

 

Dirección: Roberto Mendez  

Teléfono: 676 963 433 

E-Mail: rmc@rmcmotorsport.com 

 

RM5K50003  Kit Dirección 

 

 
1 

 

  

2 3 4 

 
 

 
5 6 7 

  
 

8 9 10 
 

 

  

11 12 13 

 
  

14 15 16 



 
 

65 

www.rmcmotorsport.es 

Recambios: Rocio Mendez 

Teléfono: 987 490 214 

E-Mail: recambios@rmcmotorsport.com 

 

Departamento técnico: Sergio Payo 

Teléfono: 628 622 541 

E-Mail: sport@rmcmotorsport.com 

 

Dirección: Roberto Mendez  

Teléfono: 676 963 433 

E-Mail: rmc@rmcmotorsport.com 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  
 

17 18 19 

  

 

20 21 22 

  
 

23 24 25 

   

26 27 28 

   
29 30 31 

   
32 33 34 



 
 

66 

www.rmcmotorsport.es 

Recambios: Rocio Mendez 

Teléfono: 987 490 214 

E-Mail: recambios@rmcmotorsport.com 

 

Departamento técnico: Sergio Payo 

Teléfono: 628 622 541 

E-Mail: sport@rmcmotorsport.com 

 

Dirección: Roberto Mendez  

Teléfono: 676 963 433 

E-Mail: rmc@rmcmotorsport.com 

 

Número Referencia Descripción Cantidad 

1 RM551007A Cremallera de dirección 1 

2 RM555001A Bomba de dirección 1 

3 RM555002A Polea de dirección 1 

4 RM552005A Soporte bomba de dirección 1 

5 RM553001A Tubería entrada a bomba 1 

6 RM553002A Latiguillo bomba cremallera 1 

7 RM553003A Latiguillo cremallera radiador 1 

8 RM553004A Tubería retorno vaso líquido dirección 1 

9 RM551008A Axial de dirección 1 

10 RM551009A Rótula y casquillos de dirección  1 

11 RM551010A Vaso de líquido dirección 1 

12 RM552006A Soporte vaso de líquido 1 

13 RM552007A Abarcón superior cremallera de dirección  1 

14 RM552008A Abarcón inferior cremallera de dirección 1 

15 RM552009A Arandela biselada abarcón  2 

16 RM551013A Adaptador entrada cremallera M16  1 

17 RM551014A Adaptador salida cremallera M14 1 

18 RM551015A Tope dirección izquierdo 1 

19 RM551016A Tope dirección derecho 1 

20 RM551018A Latiguillo presión dcho cremallera dirección  1 

21 RM551019A Latiguillo presión izq cremallera dirección  1 

22 RM551020A Adaptador cremallera dirección 4 

23 RM552011A Casquillo cremallera dirección  2 

  Tornillería  

24 RM501021A Tornillo M10x1,5 L=60mm 1 

25 RM501072A Tornillo M10x1,5 L=50mm 3 

26 RM501022A Tornillo allen M8 L=25mm  6 

27 RM501032A Tornillo allen M8 L=15mm 3 

28 RM550006A Abrazadera metálica 10 27 3 

29 RM501052A Tornillo allen M8 L=20mm  3 

30 RM501001A Tornillo allen alomado M6 L=16mm 3 

31 RM502033A Tuerca M6 autoblocante  3 

32 RM503015A Arandela M6  3 

33 RM502031A Arandela de cobre  4 

34 RM502032A Arandela fijación cremallera dirección  2 

 

 

 

 

 

 



 
 

67 

www.rmcmotorsport.es 

Recambios: Rocio Mendez 

Teléfono: 987 490 214 

E-Mail: recambios@rmcmotorsport.com 

 

Departamento técnico: Sergio Payo 

Teléfono: 628 622 541 

E-Mail: sport@rmcmotorsport.com 

 

Dirección: Roberto Mendez  

Teléfono: 676 963 433 

E-Mail: rmc@rmcmotorsport.com 

 

RM5K60006  Kit Tubería Rígida Frenos 

 
 

Número Referencia Descripción Cantidad 

1 RM565013A Tubería rígida  1 

2 RM565014A Codo pasamuros 4 

3 RM565015A Adaptador T pasamuros 1 

4 RM565016A Adaptador T  1 

  Tornillería  

5 RM565017A Tuercas pasamuros 8 

6 RM565018A Tuercas Tubo  5 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
1 2 3 

  
 

4 5 6 
 
 



 
 

68 

www.rmcmotorsport.es 

Recambios: Rocio Mendez 

Teléfono: 987 490 214 

E-Mail: recambios@rmcmotorsport.com 

 

Departamento técnico: Sergio Payo 

Teléfono: 628 622 541 

E-Mail: sport@rmcmotorsport.com 

 

Dirección: Roberto Mendez  

Teléfono: 676 963 433 

E-Mail: rmc@rmcmotorsport.com 

 

RM5K60001  Kit Frenos de N5 

 
 

 

 
  

1 2 3 

   

4 5 6 

 
  

7 8 9 

 

  

10 11 12 

 
 

 

13 14 15 

 

 
 

16 17 18 

 

 
 

19 20 21 



 
 

69 

www.rmcmotorsport.es 

Recambios: Rocio Mendez 

Teléfono: 987 490 214 

E-Mail: recambios@rmcmotorsport.com 

 

Departamento técnico: Sergio Payo 

Teléfono: 628 622 541 

E-Mail: sport@rmcmotorsport.com 

 

Dirección: Roberto Mendez  

Teléfono: 676 963 433 

E-Mail: rmc@rmcmotorsport.com 

 

 
 
 

Número Referencia Descripción Cantidad 

1 RM564001A Soporte pinza de freno 4 

2 RM562001B Pinza derecha 2 

3 RM562002B Pinza izquierda 2 

4 RM562003A Kit reparación pinzas freno 1 

5 RM565001A Latiguillo freno delantero 1 

6 RM565002A Latiguillo bomba de pie a bomba freno de mano 1 

7 RM565003A Latiguillo bomba de freno de mano a frenos traseros 1 

8 RM565004A Latiguillo a rueda delantera 2 

9 RM565007A Latiguillo a rueda trasera 2 

10 RM561001A Bomba freno delantera 1 

11 RM561004A Kit reparación bomba freno delantera 1 

12 RM561002A Bomba freno trasera 1 

13 RM561005A Kit reparación bomba freno trasera 1 

14 RM566001A Bote líquido de frenos 1 

15 RM565008A Tubo EPDM (Bote-Bomba freno) 2 

16 RM566012A Adaptador bomba AP 2 

  Tornillería  

17 RM501063A Tornillo allen M12x1,75 L=60mm tierra 8 

18 RM550004A Abrazadera metálica 10 16 4 

19 RM501027A Tornillo hexagonal M6 L=80mm 2 

20 RM501001A Tornillo allen alomado M6 L=16mm 2 

21 RM503015A Arandela ala ancha M6 2 

22 RM503003A Arandela M6 2 

23 RM501036A Tornillo allen M12x1,75 L=40mm 8 

  

 

 

 

 

 

 

 

  

 

22 23  



 
 

70 

www.rmcmotorsport.es 

Recambios: Rocio Mendez 

Teléfono: 987 490 214 

E-Mail: recambios@rmcmotorsport.com 

 

Departamento técnico: Sergio Payo 

Teléfono: 628 622 541 

E-Mail: sport@rmcmotorsport.com 

 

Dirección: Roberto Mendez  

Teléfono: 676 963 433 

E-Mail: rmc@rmcmotorsport.com 

 

RM5K60002  Kit Frenos de Asfalto 

 

 
 

Número Referencia Descripción Cantidad 

1 RM563001A Disco derecho asfalto 2 

2 RM563002A Disco izquierdo asfalto 2 

3 RM563003A Núcleo de disco asfalto 4 

4 RM566002A Pastillas de freno asfalto 2 

5 RM566002B Pastillas de freno asfalto (AP PRO 5000) 2 

6 RM564002A Separador pinzas freno 8 

  Tornillería   

7 RM501040A Tornillo allen M12x1,75 L=80mm asfalto 8 

8 RM563007A Kit tornillería disco asfalto  4 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

   
1 2 3 

  

 
4 5 6 

 

 

 

7 8  



 
 

71 

www.rmcmotorsport.es 

Recambios: Rocio Mendez 

Teléfono: 987 490 214 

E-Mail: recambios@rmcmotorsport.com 

 

Departamento técnico: Sergio Payo 

Teléfono: 628 622 541 

E-Mail: sport@rmcmotorsport.com 

 

Dirección: Roberto Mendez  

Teléfono: 676 963 433 

E-Mail: rmc@rmcmotorsport.com 

 

RM5K60003  Kit Frenos de Tierra 

 
 

 
 

Número Referencia Descripción Cantidad 

1 RM563004A Disco derecho Tierra 2 

2 RM563005A Disco izquierda Tierra 2 

3 RM563006A Núcleo de disco Tierra 4 

4 RM566003A Pastillas de freno tierra 2 

5 RM566003B Pastillas de freno tierra (AP PRO 5000) 2 

  Tornillería   

6 RM563008A Kit tornillería disco tierra 4 

 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  
 

1 2 3 

 

 

 

 
4 5 6 



 
 

72 

www.rmcmotorsport.es 

Recambios: Rocio Mendez 

Teléfono: 987 490 214 

E-Mail: recambios@rmcmotorsport.com 

 

Departamento técnico: Sergio Payo 

Teléfono: 628 622 541 

E-Mail: sport@rmcmotorsport.com 

 

Dirección: Roberto Mendez  

Teléfono: 676 963 433 

E-Mail: rmc@rmcmotorsport.com 

 

RM5K60004  Kit Freno de Mano 

 

 
Número Referencia Descripción Cantidad 

1 RM561003A Bomba de freno de mano 1 

2 RM566004A Palanca de freno 1 

3 RM564003A Soporte de palanca 1 

4 RM564004A Soporte de bomba 1 

5 RM566005A Rotula  palanca bomba 1 

6 RM573012A Desconectador diferencial 1 

7 RM566007A Rodamientos de palanca 2 

8 RM566008A Casquillos rodamiento freno de mano 2 

  Tornillería  

9 RM501022A Tornillo allen M8 L=25mm 2 

10 RM501003A Tornillo allen M6 L=16mm 2 

11 RM501028A Tornillo allen M8 L=60mm 1 

12 RM501029A Tornillo allen M8 L=25mm 1 

13 RM501030A Tornillo allen M4 L=15mm 1 

 
 

   

1 2 3 

   
4 5 6 

 

 
 

7 8 9 

   
10 11 12 

 

  

13   



 
 

73 

www.rmcmotorsport.es 

Recambios: Rocio Mendez 

Teléfono: 987 490 214 

E-Mail: recambios@rmcmotorsport.com 

 

Departamento técnico: Sergio Payo 

Teléfono: 628 622 541 

E-Mail: sport@rmcmotorsport.com 

 

Dirección: Roberto Mendez  

Teléfono: 676 963 433 

E-Mail: rmc@rmcmotorsport.com 

 

RM5K60005  Kit Pedalier N5 

 
 

 
 

Número Referencia Descripción Cantidad 

1 RM567010A Pedalier N5 1 

2 RM573002A Sensor acelerador 1 

3 RM564011A Repartidor frenada 1 

4 RM564007A Soporte sensor acelerador 1 

5 RM564006A Soporte repartidor de frenada 1 

  Tornillería  

6 RM501001A Tornillo allen alomado M6 L=16mm  4 

7 RM501004A Tornillo allen M8 L=30mm  4 

8 RM502022A Tuerca autoblocante M8 6 

9 RM550005A Abrazaderas  20 32 6 

10 RM501073A Tuerca remachables M8 6 

 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

1 2 3 

  

 

  4 5 6 

 

 

 
7 8 9 



 
 

74 

www.rmcmotorsport.es 

Recambios: Rocio Mendez 

Teléfono: 987 490 214 

E-Mail: recambios@rmcmotorsport.com 

 

Departamento técnico: Sergio Payo 

Teléfono: 628 622 541 

E-Mail: sport@rmcmotorsport.com 

 

Dirección: Roberto Mendez  

Teléfono: 676 963 433 

E-Mail: rmc@rmcmotorsport.com 

 

RM5K70001  Kit Ignición 

 

 
 

Número Referencia Descripción Cantidad 

1 RM571001A Módulo de ignición 2 

2 RM571002A Bobina de encendido 4 

3 RM571003A Bujía 4 

 
 
 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  
 

1 2 3 



 
 

75 

www.rmcmotorsport.es 

Recambios: Rocio Mendez 

Teléfono: 987 490 214 

E-Mail: recambios@rmcmotorsport.com 

 

Departamento técnico: Sergio Payo 

Teléfono: 628 622 541 

E-Mail: sport@rmcmotorsport.com 

 

Dirección: Roberto Mendez  

Teléfono: 676 963 433 

E-Mail: rmc@rmcmotorsport.com 

 

RM5K70002  Kit Inyección 

 
 

 
 

Número Referencia Descripción Cantidad 

1 RM572002A Sensor rampa de inyección 1 

2 RM572003A Bomba alta presión gasolina 1 

3 RM572004A Inyector de gasolina 4 

 
 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  

 

1 2 3 



 
 

76 

www.rmcmotorsport.es 

Recambios: Rocio Mendez 

Teléfono: 987 490 214 

E-Mail: recambios@rmcmotorsport.com 

 

Departamento técnico: Sergio Payo 

Teléfono: 628 622 541 

E-Mail: sport@rmcmotorsport.com 

 

Dirección: Roberto Mendez  

Teléfono: 676 963 433 

E-Mail: rmc@rmcmotorsport.com 

 

RM5K70003  Kit Sensores 

 

   
1 2 3 

 
  

4 5 6 
 

  

7 8 9 

 

  

10 11 12 

 
 

 
13 14 15 

 

 

 

16 17  



 
 

77 

www.rmcmotorsport.es 

Recambios: Rocio Mendez 

Teléfono: 987 490 214 

E-Mail: recambios@rmcmotorsport.com 

 

Departamento técnico: Sergio Payo 

Teléfono: 628 622 541 

E-Mail: sport@rmcmotorsport.com 

 

Dirección: Roberto Mendez  

Teléfono: 676 963 433 

E-Mail: rmc@rmcmotorsport.com 

 

 
 

Número Referencia Descripción Cantidad 

1 RM573001A Sensor presión gasolina 1 

2 RM573002A Sensor pedal acelerador 1 

3 RM573003A Sensor MAP 1 

4 RM573004A Sensor fuerza caja 1 

5 RM573005A Sensor posición caja 1 

6 RM573006A Sensor temperatura motor 1 

7 RM573007A Sensor posición árbol de levas 1 

8 RM573008A Sensor de picado 1 

9 RM573009A Sensor pedal de freno 1 

10 RM573012A Sensor freno de mano 1 

11 RM573013A Aforador 1 

12 RM573014A Captador cigüeñal 1 

13 RM573015A Sensor presión y temperatura aceite EVO 1 1 

14 RM573015B Sensor presión y temperatura aceite EVO 2 1 

15 RM573016A Sensor TCA 1 

16 RM573017A Sensor temperatura escape 1 

17 RM573018A Sensor toma aire de admisión 1 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 

78 

www.rmcmotorsport.es 

Recambios: Rocio Mendez 

Teléfono: 987 490 214 

E-Mail: recambios@rmcmotorsport.com 

 

Departamento técnico: Sergio Payo 

Teléfono: 628 622 541 

E-Mail: sport@rmcmotorsport.com 

 

Dirección: Roberto Mendez  

Teléfono: 676 963 433 

E-Mail: rmc@rmcmotorsport.com 

 

RM5K70004  Kit Interruptores 

 
 

 
 

Número Referencia Descripción Cantidad 

1 RM574001A Corta corrientes 1 

2 RM574002A Botonera 1 

3 RM574003A Pulsadores volante 1 

4 RM574005A Interruptor corta interior 1 

 
 
 
 
 
 
 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

 
 

 

1 2 3 

 

  

4   



 
 

79 

www.rmcmotorsport.es 

Recambios: Rocio Mendez 

Teléfono: 987 490 214 

E-Mail: recambios@rmcmotorsport.com 

 

Departamento técnico: Sergio Payo 

Teléfono: 628 622 541 

E-Mail: sport@rmcmotorsport.com 

 

Dirección: Roberto Mendez  

Teléfono: 676 963 433 

E-Mail: rmc@rmcmotorsport.com 

 

RM5K70005  Kit Actuadores 

 
 

 
 

Número Referencia Descripción Cantidad 

1 RM575003A Actuador árbol de levas 1 

2 RM575004A Motor de arranque 1 

3 RM575005A Alternador 1 

4 RM575006A Mariposa 1 

5 RM575007A Válvula solenoide control de turbo  1 

8 RM575008A Ventilador de aceite 1 

 
 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
  

 
 

 
1 2 3 

 
 

 

4 5 6 



 
 

80 

www.rmcmotorsport.es 

Recambios: Rocio Mendez 

Teléfono: 987 490 214 

E-Mail: recambios@rmcmotorsport.com 

 

Departamento técnico: Sergio Payo 

Teléfono: 628 622 541 

E-Mail: sport@rmcmotorsport.com 

 

Dirección: Roberto Mendez  

Teléfono: 676 963 433 

E-Mail: rmc@rmcmotorsport.com 

 

RM5K70006  Kit Centralitas 

 
 

 
 

Número Referencia Descripción Cantidad 

1 RM576001A Centralita motor 1 

2 RM576002A PDM30 1 

 
 
  

  
1 2 



 
 

81 

www.rmcmotorsport.es 

Recambios: Rocio Mendez 

Teléfono: 987 490 214 

E-Mail: recambios@rmcmotorsport.com 

 

Departamento técnico: Sergio Payo 

Teléfono: 628 622 541 

E-Mail: sport@rmcmotorsport.com 

 

Dirección: Roberto Mendez  

Teléfono: 676 963 433 

E-Mail: rmc@rmcmotorsport.com 

 

RM5K90039  Kit Chapas Centralitas 

 

 
Número Referencia Descripción Cantidad 

1 RM579005A Chapa centralita motor 1 

2 RM579006A Chapa PDM 1 

  Tornillería  

3 RM501035A Tornillo allen avellanado M4 L=20mm 7 

4 RM501069A Tornillo allen alomado M4 L=20mm 3 

5 RM502025A Tuerca autoblocante M4 11 

6 RM503026A Arandela 4mm 11 

 
 
  

 
 

 

1 2 3 
 

 
 

4 5 6 



 
 

82 

www.rmcmotorsport.es 

Recambios: Rocio Mendez 

Teléfono: 987 490 214 

E-Mail: recambios@rmcmotorsport.com 

 

Departamento técnico: Sergio Payo 

Teléfono: 628 622 541 

E-Mail: sport@rmcmotorsport.com 

 

Dirección: Roberto Mendez  

Teléfono: 676 963 433 

E-Mail: rmc@rmcmotorsport.com 

 

RM5K70007  Kit Display 

 
 

 
 

Número Referencia Descripción Cantidad 

1 RM577001A Pantalla 1 

2 RM577002A Trip  1 

3 RM579007A Soporte Pantalla 1 

 
  

 
 

 

1 2 3 



 
 

83 

www.rmcmotorsport.es 

Recambios: Rocio Mendez 

Teléfono: 987 490 214 

E-Mail: recambios@rmcmotorsport.com 

 

Departamento técnico: Sergio Payo 

Teléfono: 628 622 541 

E-Mail: sport@rmcmotorsport.com 

 

Dirección: Roberto Mendez  

Teléfono: 676 963 433 

E-Mail: rmc@rmcmotorsport.com 

 

RM5K90407  Kit Adquisición de Datos 

 

 
 

Número Referencia Descripción Cantidad 

1 RM578031A Cable adquisición de datos usb 1 

2 RM579007A Pendrive Verbatim 32Gb 1 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

 

 

1 2 



 
 

84 

www.rmcmotorsport.es 

Recambios: Rocio Mendez 

Teléfono: 987 490 214 

E-Mail: recambios@rmcmotorsport.com 

 

Departamento técnico: Sergio Payo 

Teléfono: 628 622 541 

E-Mail: sport@rmcmotorsport.com 

 

Dirección: Roberto Mendez  

Teléfono: 676 963 433 

E-Mail: rmc@rmcmotorsport.com 

 

RM578030A  Cable de Pantalla 

 
 

Número Referencia Descripción Cantidad 

1 RM578030A Cable de pantalla 1 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 1  



 
 

85 

www.rmcmotorsport.es 

Recambios: Rocio Mendez 

Teléfono: 987 490 214 

E-Mail: recambios@rmcmotorsport.com 

 

Departamento técnico: Sergio Payo 

Teléfono: 628 622 541 

E-Mail: sport@rmcmotorsport.com 

 

Dirección: Roberto Mendez  

Teléfono: 676 963 433 

E-Mail: rmc@rmcmotorsport.com 

 

RM5K70008  Kit Cableados 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

1 2 7 

 

  

8 9 10 

 

 
 

14 17 25 

 

 

 

27 28  



 
 

86 

www.rmcmotorsport.es 

Recambios: Rocio Mendez 

Teléfono: 987 490 214 

E-Mail: recambios@rmcmotorsport.com 

 

Departamento técnico: Sergio Payo 

Teléfono: 628 622 541 

E-Mail: sport@rmcmotorsport.com 

 

Dirección: Roberto Mendez  

Teléfono: 676 963 433 

E-Mail: rmc@rmcmotorsport.com 

 

 
Número Referencia Descripción Cantidad 

1 RM578001A Instalación motor 1 

2 RM578002A Instalación chasis 1 

3 RM578003A Instalación caja de cambios (No foto) 1 

4 RM578004A Instalación maletero (No foto) 1 

5 RM578005A Instalación puerta piloto (No foto) 1 

6 RM578006A Instalación puerta copiloto (No foto) 1 

7 RM578007A Instalación parrilla de luces  1 

8 RM578008A Instalación cuneteros  1 

9 RM578009A Instalación piloto trasero derecho 1 

10 RM578010A Instalación piloto trasero izquierdo 1 

11 RM578011A Instalación faro delantero derecho 1 

12 RM578012A Instalación faro delantero izquierdo 1 

13 RM578013A Instalación luz de freno (No foto) 1 

14 RM578014A Instalación bocina  1 

15 RM578015A Instalación Trip (No foto) 1 

16 RM578016A Instalación consola central (No foto) 1 

17 RM578017A Instalación corta extinción exterior  1 

18 RM578018A Cable Batt Chassis (No foto) 1 

19 RM578019A Cable Batt Corta corriente (No foto) 1 

20 RM578020A Cable Cortacorriente-Arranque 1 

21 RM578021A Cable de Arranque Alternador (No foto) 1 

22 RM578022A Cable Corta PDM (No foto) 1 

23 RM578023A Cable masa motor (No foto) 2 

24 RM578024A Cable de red hembra (No foto) 1 

25 RM578025A Instalación volante 1 

26 RM578026A Instalación botón copiloto (No foto) 1 

27 RM578027A Instalación limpiaparabrisas  1 

28 RM578028A Cable Aux 12v (arrancador)  1 

 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 

87 

www.rmcmotorsport.es 

Recambios: Rocio Mendez 

Teléfono: 987 490 214 

E-Mail: recambios@rmcmotorsport.com 

 

Departamento técnico: Sergio Payo 

Teléfono: 628 622 541 

E-Mail: sport@rmcmotorsport.com 

 

Dirección: Roberto Mendez  

Teléfono: 676 963 433 

E-Mail: rmc@rmcmotorsport.com 

 

RM5K90041  Kit Parrilla 

 

 
Número Referencia Descripción Cantidad 

1 RM598025A Parrilla 1 

2 RM578007A Instalación parrilla de luces  1 

5 RM598027A Lupa horizontal 1 

6 RM598028A Lupa vertical 1 

  Tornillería  

7 RM501074A Kit Tornillería soporte parrilla 1 

8 RM501076A Clip cierre Parrilla 1 

 

  

 
 



 
 

88 

www.rmcmotorsport.es 

Recambios: Rocio Mendez 

Teléfono: 987 490 214 

E-Mail: recambios@rmcmotorsport.com 

 

Departamento técnico: Sergio Payo 

Teléfono: 628 622 541 

E-Mail: sport@rmcmotorsport.com 

 

Dirección: Roberto Mendez  

Teléfono: 676 963 433 

E-Mail: rmc@rmcmotorsport.com 

 

RM5K90042  Kit Cunetero 

 

 
Número Referencia Descripción Cantidad 

3 RM598026A Cunetero 1 

4 RM578008A Instalación cunetero  1 

6 RM598028A Lupa vertical 1 

  Tornillería  

8 RM501075A Kit tornillería cunetero 1 

  
 
 
 
 
 
 
 
  

 
 



 
 

89 

www.rmcmotorsport.es 

Recambios: Rocio Mendez 

Teléfono: 987 490 214 

E-Mail: recambios@rmcmotorsport.com 

 

Departamento técnico: Sergio Payo 

Teléfono: 628 622 541 

E-Mail: sport@rmcmotorsport.com 

 

Dirección: Roberto Mendez  

Teléfono: 676 963 433 

E-Mail: rmc@rmcmotorsport.com 

 

RM5K50004  Kit Volante N5 

 

 
 

Número Referencia Descripción Cantidad 

1 RM551017A Volante 1 

2 RM552017A Piña Desmontable Volante 1 

 
  

 

 

1 2 



 
 

90 

www.rmcmotorsport.es 

Recambios: Rocio Mendez 

Teléfono: 987 490 214 

E-Mail: recambios@rmcmotorsport.com 

 

Departamento técnico: Sergio Payo 

Teléfono: 628 622 541 

E-Mail: sport@rmcmotorsport.com 

 

Dirección: Roberto Mendez  

Teléfono: 676 963 433 

E-Mail: rmc@rmcmotorsport.com 

 

RM578029A  Kit Cable de Red 

 

 
 

Número Referencia Descripción Cantidad 

1 RM578029A Kit Cable de red 1 

 
  

 
1 



 
 

91 

www.rmcmotorsport.es 

Recambios: Rocio Mendez 

Teléfono: 987 490 214 

E-Mail: recambios@rmcmotorsport.com 

 

Departamento técnico: Sergio Payo 

Teléfono: 628 622 541 

E-Mail: sport@rmcmotorsport.com 

 

Dirección: Roberto Mendez  

Teléfono: 676 963 433 

E-Mail: rmc@rmcmotorsport.com 

 

RM579001A  Kit Flexo 

 

 
 

Número Referencia Descripción Cantidad 

1 RM579001A Flexo 1 

 

 

  

 
1 



 
 

92 

www.rmcmotorsport.es 

Recambios: Rocio Mendez 

Teléfono: 987 490 214 

E-Mail: recambios@rmcmotorsport.com 

 

Departamento técnico: Sergio Payo 

Teléfono: 628 622 541 

E-Mail: sport@rmcmotorsport.com 

 

Dirección: Roberto Mendez  

Teléfono: 676 963 433 

E-Mail: rmc@rmcmotorsport.com 

 

RM579003A  Kit Batería 

 

 
 

Número Referencia Descripción Cantidad 

1 RM579003A Batería 1 

2 RM594014A Tapa batería 1 

 

  

 

 

1 2 



 
 

93 

www.rmcmotorsport.es 

Recambios: Rocio Mendez 

Teléfono: 987 490 214 

E-Mail: recambios@rmcmotorsport.com 

 

Departamento técnico: Sergio Payo 

Teléfono: 628 622 541 

E-Mail: sport@rmcmotorsport.com 

 

Dirección: Roberto Mendez  

Teléfono: 676 963 433 

E-Mail: rmc@rmcmotorsport.com 

 

RM579004A  Kit Centralita de Cascos (OPCIONAL) 

 

 
 

Número Referencia Descripción Cantidad 

1 RM579004A Centralita de cascos 1 

 

 

 

 

 

  

 
1 



 
 

94 

www.rmcmotorsport.es 

Recambios: Rocio Mendez 

Teléfono: 987 490 214 

E-Mail: recambios@rmcmotorsport.com 

 

Departamento técnico: Sergio Payo 

Teléfono: 628 622 541 

E-Mail: sport@rmcmotorsport.com 

 

Dirección: Roberto Mendez  

Teléfono: 676 963 433 

E-Mail: rmc@rmcmotorsport.com 

 

RM579002A  Kit Enchufe Arrancador 

 

 
 

Número Referencia Descripción Cantidad 

1 RM579002A Enchufe arrancador  1 

 

  

 
1 



 
 

95 

www.rmcmotorsport.es 

Recambios: Rocio Mendez 

Teléfono: 987 490 214 

E-Mail: recambios@rmcmotorsport.com 

 

Departamento técnico: Sergio Payo 

Teléfono: 628 622 541 

E-Mail: sport@rmcmotorsport.com 

 

Dirección: Roberto Mendez  

Teléfono: 676 963 433 

E-Mail: rmc@rmcmotorsport.com 

 

RM5K90043  Kit Consola Central Carbono 

 

 
 

Número Referencia Descripción Cantidad 

1 RM592126A Consola central carbono  1 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
1 



 
 

96 

www.rmcmotorsport.es 

Recambios: Rocio Mendez 

Teléfono: 987 490 214 

E-Mail: recambios@rmcmotorsport.com 

 

Departamento técnico: Sergio Payo 

Teléfono: 628 622 541 

E-Mail: sport@rmcmotorsport.com 

 

Dirección: Roberto Mendez  

Teléfono: 676 963 433 

E-Mail: rmc@rmcmotorsport.com 

 

RM5K80001  Kit Protección Depósito Duraluminio 

 
 

 
 

Número Referencia Descripción Cantidad 

1 RM583001A Protección depósito duraluminio 1 

2 RM525020A Soportes protección 2 

  Tornillería  

3 RM501070A Tornillo allen M6 avellanado L=15mm 8 

 
  

  

 

1 2 3 



 
 

97 

www.rmcmotorsport.es 

Recambios: Rocio Mendez 

Teléfono: 987 490 214 

E-Mail: recambios@rmcmotorsport.com 

 

Departamento técnico: Sergio Payo 

Teléfono: 628 622 541 

E-Mail: sport@rmcmotorsport.com 

 

Dirección: Roberto Mendez  

Teléfono: 676 963 433 

E-Mail: rmc@rmcmotorsport.com 

 

RM5K80002  Kit Protección Depósito Kevlar 

 

 
 
 

Número Referencia Descripción Cantidad 

1 RM583004A Protección depósito Kevlar 1 

  Tornillería  

2 RM501022A Tornillo allen M8 L=25mm 11 

3 RM502022A Tuerca M8 autoblocante 3 

4 RM503016A Arandelas 8mm ala ancha  11 

 
 

  

 

  

1 2 3 

 

  

4   



 
 

98 

www.rmcmotorsport.es 

Recambios: Rocio Mendez 

Teléfono: 987 490 214 

E-Mail: recambios@rmcmotorsport.com 

 

Departamento técnico: Sergio Payo 

Teléfono: 628 622 541 

E-Mail: sport@rmcmotorsport.com 

 

Dirección: Roberto Mendez  

Teléfono: 676 963 433 

E-Mail: rmc@rmcmotorsport.com 

 

RM5K80003  Kit Combustible 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

1 2 3 

 
 

 

4 5 6 

 

 
 

7 8 9 

 
  

10 11 12 

 
 

 

13 14  



 
 

99 

www.rmcmotorsport.es 

Recambios: Rocio Mendez 

Teléfono: 987 490 214 

E-Mail: recambios@rmcmotorsport.com 

 

Departamento técnico: Sergio Payo 

Teléfono: 628 622 541 

E-Mail: sport@rmcmotorsport.com 

 

Dirección: Roberto Mendez  

Teléfono: 676 963 433 

E-Mail: rmc@rmcmotorsport.com 

 

 
 

Número Referencia Descripción Cantidad 

1 RM581001A Depósito de combustible 1 

2 RM582001A Tuberías de salida y retorno de combustible 1 

3 RM582003A Latiguillo respiradero combustible 1 

4 RM572001A Bomba gasolina depósito  1 

5 RM581003A Filtro regulador gasolina 1 

6 RM582004A Válvula antivuelco respiradero combustible 1 

7 RM584002A Soporte placa depósito 4 

8 RM581002A Regulador de combustible 1 

9 RM582009A Adaptador latiguillo de combustible a regulador 1 

10 RM582005A Filtro de combustible  1 

11 RM582006A Latiguillo de entrada de combustible  1 

12 RM582007A Adaptador latiguillo de combustible  1 

13 RM582010A JIC 06 Adaptador filtro combustible  1 

14 RM582011A JIC 06 Adaptador recto respiro 2 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 

100 

www.rmcmotorsport.es 

Recambios: Rocio Mendez 

Teléfono: 987 490 214 

E-Mail: recambios@rmcmotorsport.com 

 

Departamento técnico: Sergio Payo 

Teléfono: 628 622 541 

E-Mail: sport@rmcmotorsport.com 

 

Dirección: Roberto Mendez  

Teléfono: 676 963 433 

E-Mail: rmc@rmcmotorsport.com 

 

RM5K80005  Kit Extinción Automática 

 
 

 
 

Número Referencia Descripción Cantidad 

1 RM585001A Extintor automático 1 

2 RM576004A Centralita Corta extinción 1 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

1 2 



 
 

101 

www.rmcmotorsport.es 

Recambios: Rocio Mendez 

Teléfono: 987 490 214 

E-Mail: recambios@rmcmotorsport.com 

 

Departamento técnico: Sergio Payo 

Teléfono: 628 622 541 

E-Mail: sport@rmcmotorsport.com 

 

Dirección: Roberto Mendez  

Teléfono: 676 963 433 

E-Mail: rmc@rmcmotorsport.com 

 

RM5K80006  Kit Extinción Manual 

 
 

 
 

Número Referencia Descripción Cantidad 

1 RM585002A Extintor manual 1 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
1 



 
 

102 

www.rmcmotorsport.es 

Recambios: Rocio Mendez 

Teléfono: 987 490 214 

E-Mail: recambios@rmcmotorsport.com 

 

Departamento técnico: Sergio Payo 

Teléfono: 628 622 541 

E-Mail: sport@rmcmotorsport.com 

 

Dirección: Roberto Mendez  

Teléfono: 676 963 433 

E-Mail: rmc@rmcmotorsport.com 

 

RM5K90012  Kit Carrocería N5 

 
 

 
 

Número Referencia Descripción Cantidad 

 RM597001A Carrocería Ford Fiesta N5 1 

 RM597002A Carrocería Citroën DS3 N5 1 

 RM597003A Carrocería Renault Clio N5 1 

 RM597004A Carrocería Peugeot 208 N5 1 

 RM597005A Carrocería Volkswagen Polo 3p N5 1 

 RM597006A Carrocería Peugeot 308 N5 1 

 RM597007A Carrocería Kia Rio N5 1 

 RM597008A Carrocería Nissan Micra N5 1 

 RM597009A Carrocería Citroën C3 N5 1 

 RM597010A Carrocería Volkswagen Polo 5p N5 1 

 RM597011A Carrocería Hyundai i20 N5 1 

 RM597012A Carrocería Toyota Yaris N5 1 

 
 

 



 
 

103 

www.rmcmotorsport.es 

Recambios: Rocio Mendez 

Teléfono: 987 490 214 

E-Mail: recambios@rmcmotorsport.com 

 

Departamento técnico: Sergio Payo 

Teléfono: 628 622 541 

E-Mail: sport@rmcmotorsport.com 

 

Dirección: Roberto Mendez  

Teléfono: 676 963 433 

E-Mail: rmc@rmcmotorsport.com 

 

RM5K90001  Kit Taloneras Ford Fiesta 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  

 

1 2 3 

   
4 5 6 

   
7 8 9 

 
  

10 11 12 

 

 

 
13 14 15 



 
 

104 

www.rmcmotorsport.es 

Recambios: Rocio Mendez 

Teléfono: 987 490 214 

E-Mail: recambios@rmcmotorsport.com 

 

Departamento técnico: Sergio Payo 

Teléfono: 628 622 541 

E-Mail: sport@rmcmotorsport.com 

 

Dirección: Roberto Mendez  

Teléfono: 676 963 433 

E-Mail: rmc@rmcmotorsport.com 

 

Número Referencia Descripción Cantidad 

1 RM592001A Talonera delantera derecha 1 

2 RM592002A Talonera delantera izquierda 1 

3 RM592003A Talonera central derecha 1 

4 RM592004A Talonera central izquierda 1 

5 RM592006A Talonera trasera derecha 1 

6 RM592005A Talonera trasera izquierda 1 

7 RM592007A Tapa talonera trasera izquierda 1 

8 RM592008A Tapa talonera trasera derecha 1 

9 RM593001A Soporte remachable con perno 1 

10 RM593002A Soporte remachable con tuerca 1 

  Tornillería   

11 RM501024A Tornillo allen avellanado M6 L=20mm 14 

12 RM502033A Tuerca M6 autoblocante 6 

13 RM503015A Arandela 6mm ala ancha 6 

14 RM501067A Tornillo hexagonal con ala M6 L=20mm 12 

15 RM501066A Tuerca de aleta M6 12 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

105 

www.rmcmotorsport.es 

Recambios: Rocio Mendez 

Teléfono: 987 490 214 

E-Mail: recambios@rmcmotorsport.com 

 

Departamento técnico: Sergio Payo 

Teléfono: 628 622 541 

E-Mail: sport@rmcmotorsport.com 

 

Dirección: Roberto Mendez  

Teléfono: 676 963 433 

E-Mail: rmc@rmcmotorsport.com 

 

RM5K90002  Kit Paneles Interiores Ford Fiesta 

 

 
 

Número Referencia Descripción Cantidad 

1 RM592010A Tapizado puerta delantera derecha Ford 1 

2 RM592009A Tapizado puerta delantera izquierda Ford 1 

3 RM592012A Tapizado trasero derecho Ford 1 

4 RM592011A Tapizado trasero izquierdo Ford 1 

5 RM594002A Kit espuma anti-intrusión 1 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  

 
1 2 3 

 

 

 

 

4 5  



 
 

106 

www.rmcmotorsport.es 

Recambios: Rocio Mendez 

Teléfono: 987 490 214 

E-Mail: recambios@rmcmotorsport.com 

 

Departamento técnico: Sergio Payo 

Teléfono: 628 622 541 

E-Mail: sport@rmcmotorsport.com 

 

Dirección: Roberto Mendez  

Teléfono: 676 963 433 

E-Mail: rmc@rmcmotorsport.com 

 

RM5K90003  Kit Carrocería Metálica Exterior Ford Fiesta 

 

 
 

Número Referencia Descripción Cantidad 

1 RM591001A Puerta delantera derecha Ford 1 

2 RM591002A Puerta delantera izquierda Ford 1 

3 RM591003A Portón trasero Ford 1 

4 RM591004A Capó Ford 1 

5 RM593003A Cierre capó Ford 2 

6 RM593004A Cierre maletero Ford 2 

7 RM593008A Soporte capó bisagra derecha Ford 1 

8 RM593009A Soporte capó bisagra izquierda Ford 1 

9 RM593005A Soporte capó cierre Ford 2 

 
 
 
 
 
 

   
1 2 3 

  

 

4 5 6 

  

 
7 8 9 



 
 

107 

www.rmcmotorsport.es 

Recambios: Rocio Mendez 

Teléfono: 987 490 214 

E-Mail: recambios@rmcmotorsport.com 

 

Departamento técnico: Sergio Payo 

Teléfono: 628 622 541 

E-Mail: sport@rmcmotorsport.com 

 

Dirección: Roberto Mendez  

Teléfono: 676 963 433 

E-Mail: rmc@rmcmotorsport.com 

 

RM5K90004  Kit Carrocería Fibra Exterior Ford Fiesta 

 

 
  

1 2 3 

   

4 5 6 

   
7 8 9 

   

10 11 12 

   
13 14 15 

  
 

16 17 18 



 
 

108 

www.rmcmotorsport.es 

Recambios: Rocio Mendez 

Teléfono: 987 490 214 

E-Mail: recambios@rmcmotorsport.com 

 

Departamento técnico: Sergio Payo 

Teléfono: 628 622 541 

E-Mail: sport@rmcmotorsport.com 

 

Dirección: Roberto Mendez  

Teléfono: 676 963 433 

E-Mail: rmc@rmcmotorsport.com 

 

Número Referencia Descripción Cantidad 

1 RM592013A Defensa delantera Ford 1 

2 RM592014A Defensa trasera Ford 1 

3 RM592016A Aleta delantera derecha Ford 1 

4 RM592015A Aleta delantera izquierda Ford 1 

5 RM592018A Aleta trasera derecha Ford 2 

6 RM592017A Aleta trasera izquierda Ford 2 

7 RM592023A Alerón Ford 1 

8 RM596001A Ventanilla delantera izquierda Ford 1 

9 RM596002A Ventanilla delantera derecha Ford 1 

10 RM596003A Ventanilla trasera izquierda Ford 1 

11 RM596004A Ventanilla trasera derecha Ford 1 

12 RM596005A Luna trasera Ford 1 

13 RM592025A Espejo retrovisor izquierdo Ford  1 

14 RM592024A Espejo retrovisor derecho Ford 1 

15 RM593006A Soporte defensa delantera Ford 2 

16 RM593007A Soporte defensa trasera Ford 2 

17 RM592027A Protección interior izquierda defensa trasera Ford 1 

18 RM592026A Protección interior derecha defensa trasera Ford 1 

19 RM592030A Pase de rueda trasero derecho Ford 1 

20 RM592031A Pase de rueda trasero izquierdo Ford 1 

21 RM592028A Pase de rueda delantero derecho Ford 1 

22 RM592029A Pases de rueda delantero izquierdo Ford 1 

  Tornillería  

23 RM501067A Tornillo hexagonal con ala M6 L=20mm 24 

 
 
 

 
  

19 20 21 

 

 

 

22 23  
   



 
 

109 

www.rmcmotorsport.es 

Recambios: Rocio Mendez 

Teléfono: 987 490 214 

E-Mail: recambios@rmcmotorsport.com 

 

Departamento técnico: Sergio Payo 

Teléfono: 628 622 541 

E-Mail: sport@rmcmotorsport.com 

 

Dirección: Roberto Mendez  

Teléfono: 676 963 433 

E-Mail: rmc@rmcmotorsport.com 

 

RM5K90033  Kit Faros Ford Fiesta 

 

Número Referencia Descripción Cantidad 

1 RM598001A Piloto trasero derecho Ford Fiesta 1 

2 RM598002A Piloto trasero izquierdo Ford Fiesta  1 

3 RM598003A Faro delantero derecho Ford Fiesta  1 

4 RM598004A Faro delantero izquierdo Ford Fiesta 1 

 
 
 
 
- 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

   
1 2 9 

 

  

10   



 
 

110 

www.rmcmotorsport.es 

Recambios: Rocio Mendez 

Teléfono: 987 490 214 

E-Mail: recambios@rmcmotorsport.com 

 

Departamento técnico: Sergio Payo 

Teléfono: 628 622 541 

E-Mail: sport@rmcmotorsport.com 

 

Dirección: Roberto Mendez  

Teléfono: 676 963 433 

E-Mail: rmc@rmcmotorsport.com 

 

RM5K90016  Kit Paneles Interiores Renault Clio 

 

 
 

Número Referencia Descripción Cantidad 

1 RM592010B Tapizado puerta delantera derecha Renault Clio 1 

2 RM592009B Tapizado puerta delantera izquierda Renault Clio 1 

3 RM592012B Tapizado puerta trasera derecha Renault Clio 1 

4 RM592011B Tapizado puerta trasera izquierda Renault Clio 1 

5 RM594002A Kit espuma anti-intrusión 1 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

   
 

1 2 3 

 
 

 

 

4 5  



 
 

111 

www.rmcmotorsport.es 

Recambios: Rocio Mendez 

Teléfono: 987 490 214 

E-Mail: recambios@rmcmotorsport.com 

 

Departamento técnico: Sergio Payo 

Teléfono: 628 622 541 

E-Mail: sport@rmcmotorsport.com 

 

Dirección: Roberto Mendez  

Teléfono: 676 963 433 

E-Mail: rmc@rmcmotorsport.com 

 

RM5K90017  Kit Carrocería Metálica Exterior Renault Clio 

 
 

 
 

Número Referencia Descripción Cantidad 

1 RM591009A Puerta delantera izquierda Renault Clio 1 

2 RM591010A Puerta delantera derecha Renault Clio 1 

3 RM591011A Puerta trasera izquierda Renault Clio 1 

4 RM591012A Puerta trasera derecha Renault Clio 1 

5 RM591013A Portón trasero Renault Clio 1 

6 RM593003A Capó Renault Clio 1 

7 RM593004A Cierre capó Renault Clio 2 

8 RM593016A Cierre maletero Renault Clio 2 

9 RM593018A Soporte capó bisagra derecha Renault Clio 1 

10 RM593019A Soporte capó bisagra izquierda Renault Clio 1 

11 RM593017A Soporte capó cierre Renault Clio 2 

  
 

1 2 3 

 
  

4 5 6 

 

 

 

7 8 9 

  

 

10 11  



 
 

112 

www.rmcmotorsport.es 

Recambios: Rocio Mendez 

Teléfono: 987 490 214 

E-Mail: recambios@rmcmotorsport.com 

 

Departamento técnico: Sergio Payo 

Teléfono: 628 622 541 

E-Mail: sport@rmcmotorsport.com 

 

Dirección: Roberto Mendez  

Teléfono: 676 963 433 

E-Mail: rmc@rmcmotorsport.com 

 

RM5K90018  Kit Carrocería Fibra Exterior Renault Clio 

 

 
 
 
 
 
 
 

   
1 2 3 

 
  

4 5 6 
  

 
7 8 9 

  
 

10 11 12 

  
 

13 14 15 

  

 

16 17 18 



 
 

113 

www.rmcmotorsport.es 

Recambios: Rocio Mendez 

Teléfono: 987 490 214 

E-Mail: recambios@rmcmotorsport.com 

 

Departamento técnico: Sergio Payo 

Teléfono: 628 622 541 

E-Mail: sport@rmcmotorsport.com 

 

Dirección: Roberto Mendez  

Teléfono: 676 963 433 

E-Mail: rmc@rmcmotorsport.com 

 

Número Referencia Descripción Cantidad 

1 RM592013B Defensa delantera Renault Clio 1 

2 RM592014B Defensa trasera Renault Clio 1 

3 RM592016B Aleta delantera derecha Renault Clio 1 

4 RM592015B Aleta delantera izquierda Renault Clio 1 

5 RM592022B Aleta trasera derecha Renault Clio 2 

6 RM592021B Aleta trasera izquierda Renault Clio 2 

7 RM592023B Alerón Renault Clio 1 

8 RM592019B Aleta trasera izquierda carrocería Renault Clio 1 

9 RM592020B Aleta trasera derecha carrocería Renault Clio 1 

10 RM596001B Ventanilla delantera izquierda Renault Clio 1 

11 RM596002B Ventanilla delantera derecha Renault Clio 1 

12 RM596003B Ventanilla trasera izquierda Renault Clio 1 

13 RM596004B Ventanilla trasera derecha Renault Clio 1 

14 RM596005B Luna trasera Renault Clio 1 

15 RM592025B Espejo retrovisor izquierdo Renault Clio 1 

16 RM592024B Espejo retrovisor derecho Renault Clio 1 

17 RM593006B Soporte defensa delantera Renault Clio 2 

  Tornillería  

18 RM501067A Tornillo hexagonal con ala M6 L=20mm 24 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 

114 

www.rmcmotorsport.es 

Recambios: Rocio Mendez 

Teléfono: 987 490 214 

E-Mail: recambios@rmcmotorsport.com 

 

Departamento técnico: Sergio Payo 

Teléfono: 628 622 541 

E-Mail: sport@rmcmotorsport.com 

 

Dirección: Roberto Mendez  

Teléfono: 676 963 433 

E-Mail: rmc@rmcmotorsport.com 

 

RM5K90034  Kit Faros Renault Clio 

 

Número Referencia Descripción Cantidad 

1 RM598005A Piloto trasero derecho Renault Clio 1 

2 RM598006A Piloto trasero izquierdo Renault Clio 1 

3 RM598007A Faro delantero derecho Renault  Clio 1 

4 RM598008A Faro delantero izquierdo Renault Clio 1 

 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

1 2  3 

 

  

4   



 
 

115 

www.rmcmotorsport.es 

Recambios: Rocio Mendez 

Teléfono: 987 490 214 

E-Mail: recambios@rmcmotorsport.com 

 

Departamento técnico: Sergio Payo 

Teléfono: 628 622 541 

E-Mail: sport@rmcmotorsport.com 

 

Dirección: Roberto Mendez  

Teléfono: 676 963 433 

E-Mail: rmc@rmcmotorsport.com 

 

RM5K90020  Kit Paneles Interiores Peugeot 208 

 
 

 
 

Número Referencia Descripción Cantidad 

1 RM592010C Tapizado puerta delantera derecha Peugeot 208 1 

2 RM592009C Tapizado puerta delantera izquierda Peugeot 208 1 

3 RM592012C Tapizado trasero derecho Peugeot 208 1 

4 RM592011C Tapizado trasero izquierdo Peugeot 208 1 

5 RM594002A Kit espuma anti-intrusión 1 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

   
1 2 3 

 

 

 

 

4 5  



 
 

116 

www.rmcmotorsport.es 

Recambios: Rocio Mendez 

Teléfono: 987 490 214 

E-Mail: recambios@rmcmotorsport.com 

 

Departamento técnico: Sergio Payo 

Teléfono: 628 622 541 

E-Mail: sport@rmcmotorsport.com 

 

Dirección: Roberto Mendez  

Teléfono: 676 963 433 

E-Mail: rmc@rmcmotorsport.com 

 

 RM5K90021  Kit Carrocería Metálica Exterior Peugeot 208 

 
 

 
 

Número Referencia Descripción Cantidad 

1 RM591015A Puerta delantera izquierda Peugeot 208 1 

2 RM591016A Puerta delantera derecha Peugeot 208 1 

3 RM591017A Portón trasero Peugeot 208 1 

4 RM591018A Capó Peugeot 208 1 

5 RM593003A Cierre capó Peugeot 208 2 

6 RM593004A Cierre maletero Peugeot 208 2 

7 RM593023A Soporte capó bisagra izquierda Peugeot 208 1 

8 RM593024A Soporte capó bisagra derecha Peugeot 208 1 

9 RM593022A Soporte capó cierre Peugeot 208 2 

 
 
 
 
 
 
 
 

   
1 2 3 

 

 

 

4 5 6 

  

 

7 8  



 
 

117 

www.rmcmotorsport.es 

Recambios: Rocio Mendez 

Teléfono: 987 490 214 

E-Mail: recambios@rmcmotorsport.com 

 

Departamento técnico: Sergio Payo 

Teléfono: 628 622 541 

E-Mail: sport@rmcmotorsport.com 

 

Dirección: Roberto Mendez  

Teléfono: 676 963 433 

E-Mail: rmc@rmcmotorsport.com 

 

RM5K90022  Kit Carrocería Fibra Exterior Peugeot 208 

 
 

 
 
 
 
 

  

 
1 2 3 

 
  

4 5 6 

   
7 8 9 

   
10 11 12 

   
13 14 15 

   
16   



 
 

118 

www.rmcmotorsport.es 

Recambios: Rocio Mendez 

Teléfono: 987 490 214 

E-Mail: recambios@rmcmotorsport.com 

 

Departamento técnico: Sergio Payo 

Teléfono: 628 622 541 

E-Mail: sport@rmcmotorsport.com 

 

Dirección: Roberto Mendez  

Teléfono: 676 963 433 

E-Mail: rmc@rmcmotorsport.com 

 

Número Referencia Descripción Cantidad 

1 RM592013C Defensa delantera Peugeot 208 1 

2 RM592014C Defensa trasera Peugeot 208 1 

3 RM592016C Aleta delantera derecha Peugeot 208 1 

4 RM592015C Aleta delantera izquierda Peugeot 208 1 

5 RM592017C Aleta trasera izquierda Peugeot 208 2 

6 RM592018C Aleta trasera derecha Peugeot 208 2 

7 RM592023B Alerón Peugeot 208 1 

8 RM596002C Ventanilla delantera derecha Peugeot 208 1 

9 RM596001C Ventanilla delantera izquierda Peugeot 208 1 

10 RM596004C Ventanilla trasera derecha Peugeot 208 1 

11 RM596003C Ventanilla trasera izquierda Peugeot 208 1 

12 RM596005C Luna trasera Peugeot 208 1 

13 RM592025B Espejo retrovisor izquierdo Peugeot 208 1 

14 RM592024B Espejo retrovisor derecho Peugeot 208 1 

15 RM593006C Soporte defensa delantera Peugeot 208 2 

  Tornillería  

16 RM501067A Tornillo hexagonal con ala M6 L=20mm 24 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 

119 

www.rmcmotorsport.es 

Recambios: Rocio Mendez 

Teléfono: 987 490 214 

E-Mail: recambios@rmcmotorsport.com 

 

Departamento técnico: Sergio Payo 

Teléfono: 628 622 541 

E-Mail: sport@rmcmotorsport.com 

 

Dirección: Roberto Mendez  

Teléfono: 676 963 433 

E-Mail: rmc@rmcmotorsport.com 

 

RM5K90035  Kit Faros Peugeot 208 

Número Referencia Descripción Cantidad 

1 RM598009A Piloto trasero derecho Peugeot 208 1 

2 RM598010A Piloto trasero izquierdo Peugeot  208 1 

3 RM598011A Faro delantero derecho Peugeot 208 1 

4 RM598012A Faro delantero izquierdo Peugeot 208 1 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

1 2 3 

 

  

4   
   



 
 

120 

www.rmcmotorsport.es 

Recambios: Rocio Mendez 

Teléfono: 987 490 214 

E-Mail: recambios@rmcmotorsport.com 

 

Departamento técnico: Sergio Payo 

Teléfono: 628 622 541 

E-Mail: sport@rmcmotorsport.com 

 

Dirección: Roberto Mendez  

Teléfono: 676 963 433 

E-Mail: rmc@rmcmotorsport.com 

 

RM5K90013  Kit Paneles Interiores Citroën DS3 

 

 
 

Número Referencia Descripción Cantidad 

1 RM592010D Tapizado puerta delantera derecha Citroën Ds3 1 

2 RM592009D Tapizado puerta delantera izquierda Citroën Ds3 1 

3 RM592012D Tapizado trasero derecho Citroën Ds3 1 

4 RM592011D Tapizado trasero izquierdo Citroën Ds3 1 

5 RM594002A Kit espuma anti-intrusión 1 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  

 
 

1 2 3 

 

 

 
 

 

4 5  



 
 

121 

www.rmcmotorsport.es 

Recambios: Rocio Mendez 

Teléfono: 987 490 214 

E-Mail: recambios@rmcmotorsport.com 

 

Departamento técnico: Sergio Payo 

Teléfono: 628 622 541 

E-Mail: sport@rmcmotorsport.com 

 

Dirección: Roberto Mendez  

Teléfono: 676 963 433 

E-Mail: rmc@rmcmotorsport.com 

 

RM5K90014  Kit Carrocería Metálica Exterior Citroën DS3 

 
 

 
 

Número Referencia Descripción Cantidad 

1 RM591005A Puerta delantera izquierda Citroën Ds3 1 

2 RM591006A Puerta delantera derecha Citroën Ds3 1 

3 RM591007A Portón trasero Citroën Ds3 1 

4 RM591008A Capó Citroën Ds3 1 

5 RM593003A Cierre capó Citroën Ds3 2 

6 RM593004A Cierre maletero Citroën Ds3 2 

7 RM593013A Soporte capó bisagra izquierda Citroën Ds3 1 

8 RM593014A Soporte capó bisagra derecha Citroën Ds3 1 

9 RM593012A Soporte capó cierre Citroën Ds3 2 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

  
 

1 2 3 

 

 

 

4 5 6 

  

 

7 8  



 
 

122 

www.rmcmotorsport.es 

Recambios: Rocio Mendez 

Teléfono: 987 490 214 

E-Mail: recambios@rmcmotorsport.com 

 

Departamento técnico: Sergio Payo 

Teléfono: 628 622 541 

E-Mail: sport@rmcmotorsport.com 

 

Dirección: Roberto Mendez  

Teléfono: 676 963 433 

E-Mail: rmc@rmcmotorsport.com 

 

RM5K90015  Kit Carrocería Fibra Exterior Citroën DS3 

 

 
 

   
1 2 3 

   
4 5 6 

   
7 8 9 

  
 

10 11 12 

  

 
13 14 15 

16   
   



 
 

123 

www.rmcmotorsport.es 

Recambios: Rocio Mendez 

Teléfono: 987 490 214 

E-Mail: recambios@rmcmotorsport.com 

 

Departamento técnico: Sergio Payo 

Teléfono: 628 622 541 

E-Mail: sport@rmcmotorsport.com 

 

Dirección: Roberto Mendez  

Teléfono: 676 963 433 

E-Mail: rmc@rmcmotorsport.com 

 

Número Referencia Descripción Cantidad 

1 RM592013D Defensa delantera Citroën Ds3 1 

2 RM592014D Defensa trasera Citroën Ds3 1 

3 RM592016D Aleta delantera derecha Citroën Ds3 1 

4 RM592015D Aleta delantera izquierda Citroën Ds3 1 

5 RM592018D Aleta trasera derecha Citroën Ds3 2 

6 RM592017D Aleta trasera izquierda Citroën Ds3 2 

7 RM592023B Alerón Citroën Ds3 1 

8 RM596002D Ventanilla delantera derecha Citroën Ds3 1 

9 RM596001D Ventanilla delantera izquierda Citroën Ds3 1 

10 RM596004D Ventanilla trasera derecha Citroën Ds3 1 

11 RM596003D Ventanilla trasera izquierda Citroën Ds3 1 

12 RM596005D Luna trasera Citroën Ds3 1 

13 RM592025B Espejo retrovisor izquierdo Citroën Ds3 1 

14 RM592024B Espejo retrovisor derecho Citroën Ds3 1 

15 RM593006D Soporte defensa delantera Citroën Ds3 2 

  Tornillería  

16 RM501067A Tornillo hexagonal con ala M6 L=20mm 24 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 

124 

www.rmcmotorsport.es 

Recambios: Rocio Mendez 

Teléfono: 987 490 214 

E-Mail: recambios@rmcmotorsport.com 

 

Departamento técnico: Sergio Payo 

Teléfono: 628 622 541 

E-Mail: sport@rmcmotorsport.com 

 

Dirección: Roberto Mendez  

Teléfono: 676 963 433 

E-Mail: rmc@rmcmotorsport.com 

 

RM5K90036  Kit Faros Citroën DS3 

 

 

Número Referencia Descripción Cantidad 

1 RM598013A Piloto trasero derecho Citroën Ds3 1 

2 RM598014A Piloto trasero izquierdo Citroën Ds3 1 

3 RM598015A Faro delantero derecho Citroën Ds3 1 

4 RM598016A Faro delantero izquierdo Citroën Ds3 1 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

   
1 2 3 

 

i  

4   



 
 

125 

www.rmcmotorsport.es 

Recambios: Rocio Mendez 

Teléfono: 987 490 214 

E-Mail: recambios@rmcmotorsport.com 

 

Departamento técnico: Sergio Payo 

Teléfono: 628 622 541 

E-Mail: sport@rmcmotorsport.com 

 

Dirección: Roberto Mendez  

Teléfono: 676 963 433 

E-Mail: rmc@rmcmotorsport.com 

 

RM5K90023  Kit Paneles Interiores VW Polo 3p 

 

 
 

Número Referencia Descripción Cantidad 

1 RM592009E Tapizado puerta delantera izquierda VW Polo 3p 1 

2 RM592010E Tapizado puerta delantera derecha VW Polo 3p 1 

3 RM592011E Tapizado trasero izquierdo VW Polo 3p 1 

4 RM592012E Tapizado trasero derecho VW Polo 3p 1 

5 RM594002A Kit espuma anti-intrusión 1 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 

 

1 2 3 

 

 
 

 
 

 

4 5  



 
 

126 

www.rmcmotorsport.es 

Recambios: Rocio Mendez 

Teléfono: 987 490 214 

E-Mail: recambios@rmcmotorsport.com 

 

Departamento técnico: Sergio Payo 

Teléfono: 628 622 541 

E-Mail: sport@rmcmotorsport.com 

 

Dirección: Roberto Mendez  

Teléfono: 676 963 433 

E-Mail: rmc@rmcmotorsport.com 

 

RM5K90024  Kit Carrocería Metálica Exterior VW Polo 3p 

 
 

 
 

Número Referencia Descripción Cantidad 

1 RM591019A Puerta delantera izquierda VW Polo 3p 1 

2 RM591020A Puerta delantera derecha VW Polo 3p 1 

3 RM591021A Portón trasero VW Polo 3p 1 

4 RM591022A Capó VW Polo 3p 1 

5 RM593003A Cierre capó VW Polo 3p 2 

6 RM593004A Cierre maletero VW Polo 3p 2 

7 RM593028A Soporte capó bisagra derecha VW Polo 3p 1 

8 RM593029A Soporte capó bisagra izquierda VW Polo 3p 1 

9 RM593027A Soporte capó cierre VW Polo 3p 2 

 
 
 
 
 
 
 
 

  
 

1 2 3 

 

 

 

4 5 6 

  

 

7 8  



 
 

127 

www.rmcmotorsport.es 

Recambios: Rocio Mendez 

Teléfono: 987 490 214 

E-Mail: recambios@rmcmotorsport.com 

 

Departamento técnico: Sergio Payo 

Teléfono: 628 622 541 

E-Mail: sport@rmcmotorsport.com 

 

Dirección: Roberto Mendez  

Teléfono: 676 963 433 

E-Mail: rmc@rmcmotorsport.com 

 

RM5K90025  Kit Carrocería Fibra Exterior VW Polo 3p 

 

 
 
 
 
 
 
 

 
  

1 2 3 

   
4 5 6 

   
7 8 9 

  

 

10 11 12 

   
13 14 15 

   

16   



 
 

128 

www.rmcmotorsport.es 

Recambios: Rocio Mendez 

Teléfono: 987 490 214 

E-Mail: recambios@rmcmotorsport.com 

 

Departamento técnico: Sergio Payo 

Teléfono: 628 622 541 

E-Mail: sport@rmcmotorsport.com 

 

Dirección: Roberto Mendez  

Teléfono: 676 963 433 

E-Mail: rmc@rmcmotorsport.com 

 

Número Referencia Descripción Cantidad 

1 RM592013E Defensa delantera VW Polo 3p 1 

2 RM592014E Defensa trasera VW Polo 3p 1 

3 RM592016E Aleta delantera derecha VW Polo 3p 1 

4 RM592015E Aleta delantera izquierda VW Polo 3p 1 

5 RM592018E Aleta trasera derecha VW Polo 3p 2 

6 RM592017E Aleta trasera izquierda VW Polo 3p 2 

7 RM592023B Alerón VW Polo 3p 1 

8 RM596002E Ventanilla delantera derecha VW Polo 3p 1 

9 RM596001E Ventanilla delantera izquierda VW Polo 3p 1 

10 RM596004E Ventanilla trasera derecha VW Polo 3p 1 

11 RM596003E Ventanilla trasera izquierda VW Polo 3p 1 

12 RM596005E Luna trasera VW Polo 3p 1 

13 RM592025B Espejo retrovisor izquierdo VW Polo 3p 1 

14 RM592024B Espejo retrovisor derecho VW Polo 3p 1 

15 RM593006E Soporte defensa delantera VW Polo 3p 2 

  Tornillería  

16 RM501067A Tornillo hexagonal con ala M6 L=20mm 24 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 

129 

www.rmcmotorsport.es 

Recambios: Rocio Mendez 

Teléfono: 987 490 214 

E-Mail: recambios@rmcmotorsport.com 

 

Departamento técnico: Sergio Payo 

Teléfono: 628 622 541 

E-Mail: sport@rmcmotorsport.com 

 

Dirección: Roberto Mendez  

Teléfono: 676 963 433 

E-Mail: rmc@rmcmotorsport.com 

 

RM5K90037  Kit Faros VW Polo 3p 

 

 

Número Referencia Descripción Cantidad 

1 RM598017A Piloto trasero derecho VW Polo 3p 1 

2 RM598018A Piloto trasero izquierdo VW Polo 3p 1 

3 RM598019A Faro delantero derecho VW Polo 3p 1 

4 RM598020A Faro delantero izquierdo VW Polo 3p 1 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 

1 2 3 

 

  

4   



 
 

130 

www.rmcmotorsport.es 

Recambios: Rocio Mendez 

Teléfono: 987 490 214 

E-Mail: recambios@rmcmotorsport.com 

 

Departamento técnico: Sergio Payo 

Teléfono: 628 622 541 

E-Mail: sport@rmcmotorsport.com 

 

Dirección: Roberto Mendez  

Teléfono: 676 963 433 

E-Mail: rmc@rmcmotorsport.com 

 

RM5K90027  Kit Paneles Interiores Peugeot 308 

 

 
 

Número Referencia Descripción Cantidad 

1 RM592010F Tapizado puerta delantera derecha Peugeot 308 1 

2 RM592009F Tapizado puerta delantera izquierda Peugeot 308 1 

3 RM592012F Tapizado puerta trasera derecha Peugeot 308 1 

4 RM592011F Tapizado puerta trasera izquierda Peugeot 308 1 

5 RM594002A Kit espuma anti-intrusión 1 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
  

 

1 2 3 

 

 

 

4 5  



 
 

131 

www.rmcmotorsport.es 

Recambios: Rocio Mendez 

Teléfono: 987 490 214 

E-Mail: recambios@rmcmotorsport.com 

 

Departamento técnico: Sergio Payo 

Teléfono: 628 622 541 

E-Mail: sport@rmcmotorsport.com 

 

Dirección: Roberto Mendez  

Teléfono: 676 963 433 

E-Mail: rmc@rmcmotorsport.com 

 

RM5K90028  Kit Carrocería Metálica Exterior Peugeot 308 

 
 

Número Referencia Descripción Cantidad 

1 RM591023A Puerta delantera izquierda Peugeot 308 1 

2 RM591024A Puerta delantera derecha Peugeot 308 1 

3 RM591025A Puerta trasera izquierda Peugeot 308 1 

4 RM591026A Puerta trasera derecha Peugeot 308 1 

5 RM591027A Portón trasero Peugeot 308 1 

6 RM591028A Capó Peugeot 308 1 

7 RM593003A Cierre capó Peugeot 308 2 

8 RM593004A Cierre maletero Peugeot 308 2 

9 RM593033A Soporte capó bisagra izquierda Peugeot 308 1 

10 RM593034A Soporte capó bisagra derecha Peugeot 308 1 

11 RM593032A Soporte capó cierre Peugeot 308 2 

  
 

1 2 3 

   

4 5 6 

 

 

 

7 8 9 

  

 

10 11  



 
 

132 

www.rmcmotorsport.es 

Recambios: Rocio Mendez 

Teléfono: 987 490 214 

E-Mail: recambios@rmcmotorsport.com 

 

Departamento técnico: Sergio Payo 

Teléfono: 628 622 541 

E-Mail: sport@rmcmotorsport.com 

 

Dirección: Roberto Mendez  

Teléfono: 676 963 433 

E-Mail: rmc@rmcmotorsport.com 

 

RM5K90029  Kit Carrocería Fibra Exterior Peugeot 308 

 

 
 
 
 

   

1 2 3 

 

  

4 5 6 

 

 

 
7 8 9 

   
10 11 12 

 
 

 

13 14 15 

 

 

 

16 17 18 



 
 

133 

www.rmcmotorsport.es 

Recambios: Rocio Mendez 

Teléfono: 987 490 214 

E-Mail: recambios@rmcmotorsport.com 

 

Departamento técnico: Sergio Payo 

Teléfono: 628 622 541 

E-Mail: sport@rmcmotorsport.com 

 

Dirección: Roberto Mendez  

Teléfono: 676 963 433 

E-Mail: rmc@rmcmotorsport.com 

 

 
 

Número Referencia Descripción Cantidad 

1 RM592013F Defensa delantera Peugeot 308 1 

2 RM592014F Defensa trasera Peugeot 308 1 

3 RM592016F Aleta delantera derecha Peugeot 308 1 

4 RM592015F Aleta delantera izquierda Peugeot 308 1 

5 RM592022F Aleta trasera derecha puerta Peugeot 308 1 

6 RM592021F Aleta trasera izquierda puerta Peugeot 308 1 

7 RM592023B Alerón Peugeot 308 1 

8 RM592020F Aleta trasera carrocería derecha Peugeot 308 1 

9 RM592019F Aleta trasera carrocería izquierda Peugeot 308 1 

10 RM596002F Ventanilla delantera derecha Peugeot 308 1 

11 RM596001F Ventanilla delantera izquierda Peugeot 308 1 

12 RM596004F Ventanilla trasera derecha Peugeot 308 1 

13 RM596003F Ventanilla trasera izquierda Peugeot 308 1 

14 RM596005F Luna trasera Peugeot 308 1 

15 RM592025B Espejo retrovisor izquierdo Peugeot 308 1 

16 RM592024B Espejo retrovisor derecho Peugeot 308 1 

17 RM593006F Soporte defensa delantera Peugeot 308 2 

  Tornillería  

18 RM501067A Tornillo hexagonal con ala M6 L=20mm 24 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 

134 

www.rmcmotorsport.es 

Recambios: Rocio Mendez 

Teléfono: 987 490 214 

E-Mail: recambios@rmcmotorsport.com 

 

Departamento técnico: Sergio Payo 

Teléfono: 628 622 541 

E-Mail: sport@rmcmotorsport.com 

 

Dirección: Roberto Mendez  

Teléfono: 676 963 433 

E-Mail: rmc@rmcmotorsport.com 

 

RM5K90038  Kit Faros Peugeot 308 

 

 

Número Referencia Descripción Cantidad 

1 RM598021A Piloto trasero derecho Peugeot 308 1 

2 RM598022A Piloto trasero izquierdo Peugeot 308 1 

3 RM598023A Faro delantero derecho Peugeot 308 1 

4 RM598024A Faro delantero izquierdo Peugeot 308 1 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  
 

1 2 3 

 

  

4   



 
 

135 

www.rmcmotorsport.es 

Recambios: Rocio Mendez 

Teléfono: 987 490 214 

E-Mail: recambios@rmcmotorsport.com 

 

Departamento técnico: Sergio Payo 

Teléfono: 628 622 541 

E-Mail: sport@rmcmotorsport.com 

 

Dirección: Roberto Mendez  

Teléfono: 676 963 433 

E-Mail: rmc@rmcmotorsport.com 

 

RM5K90101  Kit Paneles Interiores VW Polo 5p 

 

 
 

Número Referencia Descripción Cantidad 

1 RM592009G Tapizado puerta delantera izquierda VW Polo 5p 1 

2 RM592010G Tapizado puerta delantera derecha VW Polo 5p 1 

3 RM592011G Tapizado trasero izquierdo VW Polo 5p 1 

4 RM592012G Tapizado trasero derecho VW Polo 5p 1 

5 RM594002A Kit espuma anti-intrusión 1 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  

 

 
1 2 3 

 

 
 

 

 

4 5  



 
 

136 

www.rmcmotorsport.es 

Recambios: Rocio Mendez 

Teléfono: 987 490 214 

E-Mail: recambios@rmcmotorsport.com 

 

Departamento técnico: Sergio Payo 

Teléfono: 628 622 541 

E-Mail: sport@rmcmotorsport.com 

 

Dirección: Roberto Mendez  

Teléfono: 676 963 433 

E-Mail: rmc@rmcmotorsport.com 

 

RM5K90102  Kit Carrocería Metálica Exterior VW Polo 5p 

 
 

 
Número Referencia Descripción Cantidad 

1 RM591019B Puerta delantera izquierda VW Polo 5p 1 

2 RM591020B Puerta delantera derecha VW Polo 5p  1 

3 RM591029A Puerta trasera izquierda VW Polo 5p 1 

4 RM591030A Puerta trasera derecha VW Polo 5p 1 

5 RM591021B Portón trasero VW Polo 5p 1 

6 RM591022B Capó VW Polo 5p 1 

7 RM593003A Cierre capó VW Polo 5p 2 

8 RM593004A Cierre maletero VW Polo 5p 2 

9 RM593028B Soporte capó bisagra derecha VW Polo 5p 1 

10 RM593029B Soporte capó bisagra izquierda VW Polo 5p 1 

11 RM593027B Soporte capó cierre VW Polo 5p 2 

   

1 2 3 

 
  

4 5 6 

 

 
 

7 8 9 

 

  

10   



 
 

137 

www.rmcmotorsport.es 

Recambios: Rocio Mendez 

Teléfono: 987 490 214 

E-Mail: recambios@rmcmotorsport.com 

 

Departamento técnico: Sergio Payo 

Teléfono: 628 622 541 

E-Mail: sport@rmcmotorsport.com 

 

Dirección: Roberto Mendez  

Teléfono: 676 963 433 

E-Mail: rmc@rmcmotorsport.com 

 

RM5K90103  Kit Carrocería Fibra Exterior VW Polo 5p 

 

 
 
 
 
 
 
 

 
 

 
1 2 3 

 
  

4 5 6 

  

 
7 8 9 

   
10 11 12 

 

 

 
13 14 15 

 

 

 

16 17 18 



 
 

138 

www.rmcmotorsport.es 

Recambios: Rocio Mendez 

Teléfono: 987 490 214 

E-Mail: recambios@rmcmotorsport.com 

 

Departamento técnico: Sergio Payo 

Teléfono: 628 622 541 

E-Mail: sport@rmcmotorsport.com 

 

Dirección: Roberto Mendez  

Teléfono: 676 963 433 

E-Mail: rmc@rmcmotorsport.com 

 

 
Número Referencia Descripción Cantidad 

1 RM592013G Defensa delantera VW Polo 5p 1 

2 RM592014G Defensa trasera VW Polo 5p 1 

3 RM592016G Aleta delantera derecha VW Polo 5p 1 

4 RM592015G Aleta delantera izquierda VW Polo 5p 1 

5 RM592022G Aleta trasera puerta derecha VW Polo 5p 1 

6 RM592021G Aleta trasera puerta izquierda VW Polo 5p 1 

7 RM592020G Aleta trasera carrocería derecha VW Polo 5p 1 

8 RM592019G Aleta trasera carrocería izquierda VW Polo 5p 1 

9 RM592023B Alerón VW Polo 5p 1 

10 RM596002G Ventanilla delantera derecha VW Polo 5p 1 

11 RM596001G Ventanilla delantera izquierda VW Polo 5p 1 

12 RM596004G Ventanilla trasera derecha VW Polo 5p 1 

13 RM596003G Ventanilla trasera izquierda VW Polo 5p 1 

14 RM596005G Luna trasera VW Polo 5p  1 

15 RM592025B Espejo retrovisor izquierdo VW Polo 5p 1 

16 RM592024B Espejo retrovisor derecho VW Polo 5p 1 

17 RM593006G Soporte defensa delantera VW Polo 5p 2 

  Tornillería  

18 RM501067A Tornillo hexagonal con ala M6 L=20mm 24 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 



 
 

139 

www.rmcmotorsport.es 

Recambios: Rocio Mendez 

Teléfono: 987 490 214 

E-Mail: recambios@rmcmotorsport.com 

 

Departamento técnico: Sergio Payo 

Teléfono: 628 622 541 

E-Mail: sport@rmcmotorsport.com 

 

Dirección: Roberto Mendez  

Teléfono: 676 963 433 

E-Mail: rmc@rmcmotorsport.com 

 

RM5K90104  Kit Faros VW Polo 5p 

 

 

Número Referencia Descripción Cantidad 

1 RM598017B Piloto trasero derecho VW Polo 5p 1 

2 RM598018B Piloto trasero izquierdo VW Polo 5p 1 

3 RM598019B Faro delantero derecho VW Polo 5p 1 

4 RM598020B Faro delantero izquierdo VW Polo 5p 1 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  
 

1 2 3 

 

  

4   



 
 

140 

www.rmcmotorsport.es 

Recambios: Rocio Mendez 

Teléfono: 987 490 214 

E-Mail: recambios@rmcmotorsport.com 

 

Departamento técnico: Sergio Payo 

Teléfono: 628 622 541 

E-Mail: sport@rmcmotorsport.com 

 

Dirección: Roberto Mendez  

Teléfono: 676 963 433 

E-Mail: rmc@rmcmotorsport.com 

 

RM5K90109  Kit Paneles Interiores Kia Rio 

 

 
 

Número Referencia Descripción Cantidad 

1 RM592010I Tapizado puerta delantera derecha Kia Rio 1 

2 RM592009I Tapizado puerta delantera izquierda Kia Rio 1 

3 RM592012I Tapizado trasero derecho Kia Rio 1 

4 RM592011I Tapizado trasero izquierdo Kia Rio 1 

5 RM594002A Kit espuma anti-intrusión 1 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 
 

1 2 3 

 

 

 
 

 

4 5  



 
 

141 

www.rmcmotorsport.es 

Recambios: Rocio Mendez 

Teléfono: 987 490 214 

E-Mail: recambios@rmcmotorsport.com 

 

Departamento técnico: Sergio Payo 

Teléfono: 628 622 541 

E-Mail: sport@rmcmotorsport.com 

 

Dirección: Roberto Mendez  

Teléfono: 676 963 433 

E-Mail: rmc@rmcmotorsport.com 

 

RM5K90110  Kit Carrocería Metálica Exterior Kia Rio 

 
 

 
Número Referencia Descripción Cantidad 

1 RM591037A Puerta delantera izquierda Kia Rio 1 

2 RM591038A Puerta delantera derecha Kia Rio 1 

3 RM591039A Puerta trasera izquierda Kia Rio 1 

4 RM591040A Puerta trasera derecha Kia Rio 1 

5 RM591045A Portón trasero Kia Rio 1 

6 RM591046A Capó Kia Rio 1 

7 RM593003A Cierre capó Kia Rio 2 

8 RM593004A Cierre maletero Kia Rio 2 

9 RM593041A Soporte capó bisagra izquierda Kia Rio 1 

10 RM593042A Soporte capó bisagra derecha Kia Rio 1 

9 RM593040A Soporte capó cierre Kia Rio 2 

   
1 2 3 

 
 

 

4 5 6 

 

 
 

7 8 9 

 

  

10   



 
 

142 

www.rmcmotorsport.es 

Recambios: Rocio Mendez 

Teléfono: 987 490 214 

E-Mail: recambios@rmcmotorsport.com 

 

Departamento técnico: Sergio Payo 

Teléfono: 628 622 541 

E-Mail: sport@rmcmotorsport.com 

 

Dirección: Roberto Mendez  

Teléfono: 676 963 433 

E-Mail: rmc@rmcmotorsport.com 

 

RM5K90111  Kit Carrocería Fibra Exterior Kia Rio 

 

 
 
 
 
 
 
 

   

1 2 3 

 
  

4 5 6 

  

 
7 8 9 

  

 

10 11 12 

 
 

 
13 14 15 

  
 

16 17 18 



 
 

143 

www.rmcmotorsport.es 

Recambios: Rocio Mendez 

Teléfono: 987 490 214 

E-Mail: recambios@rmcmotorsport.com 

 

Departamento técnico: Sergio Payo 

Teléfono: 628 622 541 

E-Mail: sport@rmcmotorsport.com 

 

Dirección: Roberto Mendez  

Teléfono: 676 963 433 

E-Mail: rmc@rmcmotorsport.com 

 

Número Referencia Descripción Cantidad 

1 RM592013I Defensa delantera Kia Rio 1 

2 RM592014I Defensa trasera Kia Rio 1 

3 RM592016I Aleta delantera derecha Kia Rio 1 

4 RM592015I Aleta delantera izquierda Kia Rio 1 

5 RM592022I Aleta trasera puerta derecha puerta Kia Rio 1 

6 RM592021I Aleta trasera puerta izquierda puerta Kia Rio 1 

7 RM592020I Aleta trasera carrocería derecha Kia Rio 1 

8 RM592019I Aleta trasera carrocería izquierda Kia Rio 1 

9 RM592023B Alerón Kia Rio 1 

10 RM596002I Ventanilla delantera derecha Kia Rio 1 

11 RM596001I Ventanilla delantera izquierda Kia Rio 1 

12 RM596004I Ventanilla trasera derecha Kia Rio 1 

13 RM596003I Ventanilla trasera izquierda Kia Rio 1 

14 RM596005I Luna trasera Kia Rio 1 

15 RM592025B Espejo retrovisor izquierdo Kia Rio 1 

16 RM592024B Espejo retrovisor derecho Kia Rio 1 

17 RM593006I Soporte defensa delantera Kia Rio 2 

  Tornillería  

18 RM501067A Tornillo hexagonal con ala M6 L=20mm 24 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 

144 

www.rmcmotorsport.es 

Recambios: Rocio Mendez 

Teléfono: 987 490 214 

E-Mail: recambios@rmcmotorsport.com 

 

Departamento técnico: Sergio Payo 

Teléfono: 628 622 541 

E-Mail: sport@rmcmotorsport.com 

 

Dirección: Roberto Mendez  

Teléfono: 676 963 433 

E-Mail: rmc@rmcmotorsport.com 

 

RM5K90112  Kit Faros Kia Rio 

 

 

Número Referencia Descripción Cantidad 

1 RM598035A Piloto trasero derecho Kia Rio 1 

2 RM598036A Piloto trasero izquierdo Kia Rio 1 

4 RM598037A Piloto trasero portón derecho Kia Rio 1 

3 RM598038A Piloto trasero portón izquierdo Kia Rio 1 

5 RM598039A Faro delantero derecho Kia Rio 1 

6 RM598040A Faro delantero izquierdo Kia Rio 1 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  

 

1 2 3 

 
  

4 5 6 



 
 

145 

www.rmcmotorsport.es 

Recambios: Rocio Mendez 

Teléfono: 987 490 214 

E-Mail: recambios@rmcmotorsport.com 

 

Departamento técnico: Sergio Payo 

Teléfono: 628 622 541 

E-Mail: sport@rmcmotorsport.com 

 

Dirección: Roberto Mendez  

Teléfono: 676 963 433 

E-Mail: rmc@rmcmotorsport.com 

 

RM5K90005  Kit Ventilación Habitáculo Grande 

 
 

 

   
1 2 3 

 

 

 

4 5 6 

   

7 8 9 

 
  

10 11 12 

   

13 14 15 

   

16 17 18 

  

 

19 20  



 
 

146 

www.rmcmotorsport.es 

Recambios: Rocio Mendez 

Teléfono: 987 490 214 

E-Mail: recambios@rmcmotorsport.com 

 

Departamento técnico: Sergio Payo 

Teléfono: 628 622 541 

E-Mail: sport@rmcmotorsport.com 

 

Dirección: Roberto Mendez  

Teléfono: 676 963 433 

E-Mail: rmc@rmcmotorsport.com 

 

Número Referencia Descripción Cantidad 

1 RM592036A Toma de aire techo grande 1 

2 RM592037A Toma de aire interior grande 1 

3 RM594041A Canalizadores grande 1 

4 RM592112A Trampilla  1 

5 RM594042A Soporte trampilla 1 

6 RM594043A Manilla de apertura 1 

7 RM594044A Soporte manilla 1 

8 RM594045A Espuma toma de aire 1 

  Tornillería  

9 RM580006A Bola 8mm 1 

10 RM580007A Muelle 8mm 1 

11 RM580008A Fuelle manilla 1 

12 RM580009A Horquilla 2 

13 RM540007A Espárrago L=60mm 2 

14 RM502024A Buje roscado manilla 1 

15 RM501035A Tornillo allen M4 L=20mm 4 

16 RM502025A Tuerca M4 autoblocante 4 

17 RM503019A Arandela 4mm 8 

18 RM501064A Tornillo hexagonal M6 L=60mm 1 

19 RM502033A Tuerca M6 autoblocante 1 

20 RM503015A Arandela 6mm ala ancha 2 

**Ford Fiesta, Renault Clio, VW Polo 3p, VW Polo 5p, Peugeot 308, Nissan Micra y Kia Rio 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

147 

www.rmcmotorsport.es 

Recambios: Rocio Mendez 

Teléfono: 987 490 214 

E-Mail: recambios@rmcmotorsport.com 

 

Departamento técnico: Sergio Payo 

Teléfono: 628 622 541 

E-Mail: sport@rmcmotorsport.com 

 

Dirección: Roberto Mendez  

Teléfono: 676 963 433 

E-Mail: rmc@rmcmotorsport.com 

 

RM5K90031  Kit Ventilación Habitáculo Pequeña 

 
 

 
Número Referencia Descripción Cantidad 

1 RM592115A Toma de aire techo pequeña 1 

2 RM592116A Toma de aire interior pequeña 1 

3 RM594051A Canalizadores pequeña 1 

4 RM594055A Espuma toma de aire 1 

**Citroën DS3, Citroën C3 y Peugeot 208 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 

1 2 3 

 

  

4   



 
 

148 

www.rmcmotorsport.es 

Recambios: Rocio Mendez 

Teléfono: 987 490 214 

E-Mail: recambios@rmcmotorsport.com 

 

Departamento técnico: Sergio Payo 

Teléfono: 628 622 541 

E-Mail: sport@rmcmotorsport.com 

 

Dirección: Roberto Mendez  

Teléfono: 676 963 433 

E-Mail: rmc@rmcmotorsport.com 

 

RM5K90006  Kit Salpicadero 

 
 

 
 

Número Referencia Descripción Cantidad 

1 RM592032A Salpicadero N5 RMC 1 

2 RM592034A Acople salpicadero Ford derecho 1 

3 RM592035A Acople salpicadero Ford izquierdo 1 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
1 

  
2 3 



 
 

149 

www.rmcmotorsport.es 

Recambios: Rocio Mendez 

Teléfono: 987 490 214 

E-Mail: recambios@rmcmotorsport.com 

 

Departamento técnico: Sergio Payo 

Teléfono: 628 622 541 

E-Mail: sport@rmcmotorsport.com 

 

Dirección: Roberto Mendez  

Teléfono: 676 963 433 

E-Mail: rmc@rmcmotorsport.com 

 

 RM5K90007  Kit Reposapiés 

 

 
 

Número Referencia Descripción Cantidad 

1 RM592023A Reposapiés carbono piloto 1 

2 RM592024A Reposapiés carbono copiloto 1 

  Tornillería  

3 RM501003A Tornillo allen M6 L=16mm 4 

4 RM502033A Tuerca M6 autoblocante 4 

5 RM503003A Arandela 6mm ala ancha 8 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  
1 2 

 
 

 

3 4 5 



 
 

150 

www.rmcmotorsport.es 

Recambios: Rocio Mendez 

Teléfono: 987 490 214 

E-Mail: recambios@rmcmotorsport.com 

 

Departamento técnico: Sergio Payo 

Teléfono: 628 622 541 

E-Mail: sport@rmcmotorsport.com 

 

Dirección: Roberto Mendez  

Teléfono: 676 963 433 

E-Mail: rmc@rmcmotorsport.com 

 

 RM5K90008  Kit Baquets y Arneses 

 
 

 
 

Número Referencia Descripción Cantidad 

1 RM594008A Baquet RMC 2 

2 RM594009A Guía baquet 4 

3 RM594010A Arneses 6pt 2 

  Tornillería  

4 RM501065A Tornillo hexagonal M8 L=25mm con ala 16 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 
1 2 3 

 

  

4   



 
 

151 

www.rmcmotorsport.es 

Recambios: Rocio Mendez 

Teléfono: 987 490 214 

E-Mail: recambios@rmcmotorsport.com 

 

Departamento técnico: Sergio Payo 

Teléfono: 628 622 541 

E-Mail: sport@rmcmotorsport.com 

 

Dirección: Roberto Mendez  

Teléfono: 676 963 433 

E-Mail: rmc@rmcmotorsport.com 

 

RM5K90009  Kit Limpiaparabrisas 

 
 

 
 

Número Referencia Descripción Cantidad 

1 RM594011A Depósito limpiaparabrisas 1 

2 RM594012A Soporte depósito limpiaparabrisas 1 

3 RM594013A Canalización limpiaparabrisas 1 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 
1 2 3 



 
 

152 

www.rmcmotorsport.es 

Recambios: Rocio Mendez 

Teléfono: 987 490 214 

E-Mail: recambios@rmcmotorsport.com 

 

Departamento técnico: Sergio Payo 

Teléfono: 628 622 541 

E-Mail: sport@rmcmotorsport.com 

 

Dirección: Roberto Mendez  

Teléfono: 676 963 433 

E-Mail: rmc@rmcmotorsport.com 

 

RM5K90011  Kit Llantas N5 

 

 
 

Número Referencia Descripción Cantidad 

1 RM595001A  Llanta asfalto N5 blanco 1 

2 RM595002A Llanta tierra N5 blanco 1 

3 RM595003A Llanta asfalto N5 gris 1 

4 RM595004A Llanta tierra N5 gris  1 

 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

1 2 

 
 

3 4 



 
 

153 

www.rmcmotorsport.es 

Recambios: Rocio Mendez 

Teléfono: 987 490 214 

E-Mail: recambios@rmcmotorsport.com 

 

Departamento técnico: Sergio Payo 

Teléfono: 628 622 541 

E-Mail: sport@rmcmotorsport.com 

 

Dirección: Roberto Mendez  

Teléfono: 676 963 433 

E-Mail: rmc@rmcmotorsport.com 

 

RM5K90044  Kit Tierra 

 
 
 

 

 

 
1 2 3 

   
4 5 6 

 

 

 
7 8 9 

 
 

 

10 11 12 

   
13 14  



 
 

154 

www.rmcmotorsport.es 

Recambios: Rocio Mendez 

Teléfono: 987 490 214 

E-Mail: recambios@rmcmotorsport.com 

 

Departamento técnico: Sergio Payo 

Teléfono: 628 622 541 

E-Mail: sport@rmcmotorsport.com 

 

Dirección: Roberto Mendez  

Teléfono: 676 963 433 

E-Mail: rmc@rmcmotorsport.com 

 

 

Número Referencia Descripción Cantidad 

1 RM592120A Faldillas delanteras Ford Fiesta 2 

2 RM592121A Faldillas traseras Ford Fiesta 2 

1 RM592120B Faldillas delanteras Renault Clio 2 

2 RM592121B Faldillas traseras Renault Clio 2 

1 RM592120C Faldillas delanteras Peugeot 208 2 

2 RM592121C Faldillas traseras Peugeot 208 2 

1 RM592120D Faldillas delanteras Citroën DS-3 2 

2 RM592121D Faldillas traseras Citroën  DS-3 2 

1 RM592120F Faldillas delanteras Citroën C-3 2 

2 RM592121F Faldillas traseras Citroën C-3 2 

1 RM592120G Faldillas delanteras VW Polo 2 

2 RM592121G Faldillas traseras VW Polo 2 

1 RM592120H Faldillas delanteras Peugeot 308 2 

2 RM592121H Faldillas traseras Peugeot 308 2 

1 RM592120J Faldillas delanteras Kia Rio 2 

2 RM592121J Faldillas traseras Kia Rio 2 

1 RM592120K Faldillas delanteras Hyundai i-20 2 

2 RM592121K Faldillas traseras Hyundai i-20 2 

1 RM592120L Fadillas delanteras Toyota Yaris 2 

2 RM592121L Faldillas traseras Toyota Yaris 2 

3 RM542004A Amortiguador tierra delantero derecho 1 

4 RM542005A Amortiguador tierra delantero izquierdo 1 

5 RM542006A Amortiguador tierra trasero derecho 1 

6 RM542007A Amortiguador tierra trasero izquierdo 1 

7 RM542022A Muelle delantero tierra (35/30/25/20) 2 

8 RM542017A Muelle helper delantero tierra 2 

9 RM542018A Muelle trasero tierra (25/20/15) 2 

10 RM542019A Muelle helper trasero tierra 2 

  Tornillería  

12 RM501031A Tornillo M12x1,5 L=60mm  4 

13 RM501068A Tornillo hexagonal con aleta M6 L=30mm 8 

14 RM503015A Arandela con ala 6mm 4 

15 RM502033A Tuerca autoblocante M6 4 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 

155 

www.rmcmotorsport.es 

Recambios: Rocio Mendez 

Teléfono: 987 490 214 

E-Mail: recambios@rmcmotorsport.com 

 

Departamento técnico: Sergio Payo 

Teléfono: 628 622 541 

E-Mail: sport@rmcmotorsport.com 

 

Dirección: Roberto Mendez  

Teléfono: 676 963 433 

E-Mail: rmc@rmcmotorsport.com 

 

RM5K80007  Kit Bomba Gasolina 

 
 

Número Referencia Descripción Cantidad 

1 RM586001A Bomba de llenado/vaciado gasolina 1 

2 RM586002A Toma rápida combustible 1 

3 RM586003A Tubería combustible 1 

4 RM550003A Abrazadera metálica 32 50 1 

5 RM586002B Toma rápida Macho Vaciado Combustible 1 

6 RM586002C Toma rápida Hembra Vaciado Combustible 1 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

  

1 2 3 

   

4 5 6 



 
 

156 

www.rmcmotorsport.es 

Recambios: Rocio Mendez 

Teléfono: 987 490 214 

E-Mail: recambios@rmcmotorsport.com 

 

Departamento técnico: Sergio Payo 

Teléfono: 628 622 541 

E-Mail: sport@rmcmotorsport.com 

 

Dirección: Roberto Mendez  

Teléfono: 676 963 433 

E-Mail: rmc@rmcmotorsport.com 

 

RM5K90045  Kit Interior 

 
 

Número Referencia Descripción Cantidad 

1 RM594056A Red Portacascos 1 

2 RM594057A Eslinga rueda repuesto 1 

3 RM594058A Cúter 2 

4 RM594059A Pistola 1 

5 RM594060A Gato hidráulico 1 

6 RM594061A Protección interior 1 

 

  

 
 

 

1 2 3 

 

 

 

4 5 6 



 
 

157 

www.rmcmotorsport.es 

Recambios: Rocio Mendez 

Teléfono: 987 490 214 

E-Mail: recambios@rmcmotorsport.com 

 

Departamento técnico: Sergio Payo 

Teléfono: 628 622 541 

E-Mail: sport@rmcmotorsport.com 

 

Dirección: Roberto Mendez  

Teléfono: 676 963 433 

E-Mail: rmc@rmcmotorsport.com 

 

RM5K90046  Kit Caballetes 

 
 

Número Referencia Descripción Cantidad 

1 RM5940062A Caballete N5  4 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 1  



 
 

158 

www.rmcmotorsport.es 

Recambios: Rocio Mendez 

Teléfono: 987 490 214 

E-Mail: recambios@rmcmotorsport.com 

 

Departamento técnico: Sergio Payo 

Teléfono: 628 622 541 

E-Mail: sport@rmcmotorsport.com 

 

Dirección: Roberto Mendez  

Teléfono: 676 963 433 

E-Mail: rmc@rmcmotorsport.com 

 

 
 
 

   



 
 

159 

www.rmcmotorsport.es 

Recambios: Rocio Mendez 

Teléfono: 987 490 214 

E-Mail: recambios@rmcmotorsport.com 

 

Departamento técnico: Sergio Payo 

Teléfono: 628 622 541 

E-Mail: sport@rmcmotorsport.com 

 

Dirección: Roberto Mendez  

Teléfono: 676 963 433 

E-Mail: rmc@rmcmotorsport.com 

 

RM5K13132  Kit Frontal Derecho 

 

 
 
 

Número Referencia Descripción Cantidad 

1 RM513130A Chapa larguero con larguero exterior derecho 1 

2 RM513138A Chapa Lateral Derecha doblada 1 

3 RM513132A Barra copela Pin delantero 1 

4 RM513133A Barra copela Pin central 1 

5 RM513040A Chapa soporte motor delantero 1 

6 RM513006A Chapa Soporte Nexo Motor 2 

 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 

160 

www.rmcmotorsport.es 

Recambios: Rocio Mendez 

Teléfono: 987 490 214 

E-Mail: recambios@rmcmotorsport.com 

 

Departamento técnico: Sergio Payo 

Teléfono: 628 622 541 

E-Mail: sport@rmcmotorsport.com 

 

Dirección: Roberto Mendez  

Teléfono: 676 963 433 

E-Mail: rmc@rmcmotorsport.com 

 

RM5K13133  Kit Frontal Izquierdo 

 

 
 

 
Número Referencia Descripción Cantidad 

1 RM513131A Chapa larguero con larguero exterior izquierdo 1 

2 RM513139A Chapa Lateral Izquierda doblada 1 

3 RM513132A Barra copela Pin delantero 1 

4 RM513133A Barra copela Pin central 1 

5 RM513040A Chapa soporte motor delantero 1 

 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 

161 

www.rmcmotorsport.es 

Recambios: Rocio Mendez 

Teléfono: 987 490 214 

E-Mail: recambios@rmcmotorsport.com 

 

Departamento técnico: Sergio Payo 

Teléfono: 628 622 541 

E-Mail: sport@rmcmotorsport.com 

 

Dirección: Roberto Mendez  

Teléfono: 676 963 433 

E-Mail: rmc@rmcmotorsport.com 

 

RM5K13135  Kit Pines  

 

 
 

 
 

 



 
 

162 

www.rmcmotorsport.es 

Recambios: Rocio Mendez 

Teléfono: 987 490 214 

E-Mail: recambios@rmcmotorsport.com 

 

Departamento técnico: Sergio Payo 

Teléfono: 628 622 541 

E-Mail: sport@rmcmotorsport.com 

 

Dirección: Roberto Mendez  

Teléfono: 676 963 433 

E-Mail: rmc@rmcmotorsport.com 

 

Número Referencia Descripción Cantidad 

1 RM513136A Pin central con casquillo  1 

2 RM513137A Pin delantero con casquillos 1 

3 RM513104A Soporte larguero 1 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

163 

www.rmcmotorsport.es 

Recambios: Rocio Mendez 

Teléfono: 987 490 214 

E-Mail: recambios@rmcmotorsport.com 

 

Departamento técnico: Sergio Payo 

Teléfono: 628 622 541 

E-Mail: sport@rmcmotorsport.com 

 

Dirección: Roberto Mendez  

Teléfono: 676 963 433 

E-Mail: rmc@rmcmotorsport.com 

 

RM513035B  Soporte Copela 

 

 
 
 

Número Referencia Descripción Cantidad 

1 RM513035B Chapa Torreta delantera completa 1 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 

164 

www.rmcmotorsport.es 

Recambios: Rocio Mendez 

Teléfono: 987 490 214 

E-Mail: recambios@rmcmotorsport.com 

 

Departamento técnico: Sergio Payo 

Teléfono: 628 622 541 

E-Mail: sport@rmcmotorsport.com 

 

Dirección: Roberto Mendez  

Teléfono: 676 963 433 

E-Mail: rmc@rmcmotorsport.com 

 

RM5K13136  Kit Barras Centrales Copelas 

 

 
 
 

Número Referencia Descripción Cantidad 

1 RM513005B Chapas soporte central  1 

2 RM513134A Barra central delantera derecha 1 

3 RM513135A Barra central delantera izquierda 1 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 

165 

www.rmcmotorsport.es 

Recambios: Rocio Mendez 

Teléfono: 987 490 214 

E-Mail: recambios@rmcmotorsport.com 

 

Departamento técnico: Sergio Payo 

Teléfono: 628 622 541 

E-Mail: sport@rmcmotorsport.com 

 

Dirección: Roberto Mendez  

Teléfono: 676 963 433 

E-Mail: rmc@rmcmotorsport.com 

 

RM5K13134  Kit Soporte Frontal 

 

 
 
 

Número Referencia Descripción Cantidad 

1 RM513007B Chapa larguero 1 

2 RM514002A Casquillo puente soldar carrocería 1 

3 RM514003A Casquillo soldar en larguero M8 1 

4 RM513087A Chapa trasera larguero 1 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 

166 

www.rmcmotorsport.es 

Recambios: Rocio Mendez 

Teléfono: 987 490 214 

E-Mail: recambios@rmcmotorsport.com 

 

Departamento técnico: Sergio Payo 

Teléfono: 628 622 541 

E-Mail: sport@rmcmotorsport.com 

 

Dirección: Roberto Mendez  

Teléfono: 676 963 433 

E-Mail: rmc@rmcmotorsport.com 

 

RM513116B  Soporte Extinción/Cortacorriente 

 

 
 
 

Número Referencia Descripción Cantidad 

1 RM513116B Chapa Extinción/Cortacorriente 1 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 

167 

www.rmcmotorsport.es 

Recambios: Rocio Mendez 

Teléfono: 987 490 214 

E-Mail: recambios@rmcmotorsport.com 

 

Departamento técnico: Sergio Payo 

Teléfono: 628 622 541 

E-Mail: sport@rmcmotorsport.com 

 

Dirección: Roberto Mendez  

Teléfono: 676 963 433 

E-Mail: rmc@rmcmotorsport.com 

 

RM513048D  Soporte Pedalier 

 

 
 
 

Número Referencia Descripción Cantidad 

1 RM513048D Soporte Pedalier 1 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 

168 

www.rmcmotorsport.es 

Recambios: Rocio Mendez 

Teléfono: 987 490 214 

E-Mail: recambios@rmcmotorsport.com 

 

Departamento técnico: Sergio Payo 

Teléfono: 628 622 541 

E-Mail: sport@rmcmotorsport.com 

 

Dirección: Roberto Mendez  

Teléfono: 676 963 433 

E-Mail: rmc@rmcmotorsport.com 

 

RM5K13130 Kit Chapas Túnel 

 

 
 
 

Número Referencia Descripción Cantidad 

1 RM513018A Chapa túnel salpicadero 1 

2 RM513019A Chapa túnel central 1 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 

169 

www.rmcmotorsport.es 

Recambios: Rocio Mendez 

Teléfono: 987 490 214 

E-Mail: recambios@rmcmotorsport.com 

 

Departamento técnico: Sergio Payo 

Teléfono: 628 622 541 

E-Mail: sport@rmcmotorsport.com 

 

Dirección: Roberto Mendez  

Teléfono: 676 963 433 

E-Mail: rmc@rmcmotorsport.com 

 

RM513065A  Túnel Escape  

 

 
 

 
Número Referencia Descripción Cantidad 

1 RM513065A Túnel tubo de escape 1 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 

170 

www.rmcmotorsport.es 

Recambios: Rocio Mendez 

Teléfono: 987 490 214 

E-Mail: recambios@rmcmotorsport.com 

 

Departamento técnico: Sergio Payo 

Teléfono: 628 622 541 

E-Mail: sport@rmcmotorsport.com 

 

Dirección: Roberto Mendez  

Teléfono: 676 963 433 

E-Mail: rmc@rmcmotorsport.com 

 

RM513020C  Chapa Depósito  

 

 
 
 

Número Referencia Descripción Cantidad 

1 RM513020C Chapa deposito maletero 1 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 

171 

www.rmcmotorsport.es 

Recambios: Rocio Mendez 

Teléfono: 987 490 214 

E-Mail: recambios@rmcmotorsport.com 

 

Departamento técnico: Sergio Payo 

Teléfono: 628 622 541 

E-Mail: sport@rmcmotorsport.com 

 

Dirección: Roberto Mendez  

Teléfono: 676 963 433 

E-Mail: rmc@rmcmotorsport.com 

 

RM5K13127  Kit Soporte Baquet 

 

 
 
 

Número Referencia Descripción Cantidad 

1 RM513128A Soporte delantero Baquet 1 

2 RM513129A Soporte trasero Baquet 1 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 

172 

www.rmcmotorsport.es 

Recambios: Rocio Mendez 

Teléfono: 987 490 214 

E-Mail: recambios@rmcmotorsport.com 

 

Departamento técnico: Sergio Payo 

Teléfono: 628 622 541 

E-Mail: sport@rmcmotorsport.com 

 

Dirección: Roberto Mendez  

Teléfono: 676 963 433 

E-Mail: rmc@rmcmotorsport.com 

 

RM513051A  Soporte Transmisión 

 

 
 
 

Número Referencia Descripción Cantidad 

1 RM513051A Soporte transmisión  1 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 

173 

www.rmcmotorsport.es 

Recambios: Rocio Mendez 

Teléfono: 987 490 214 

E-Mail: recambios@rmcmotorsport.com 

 

Departamento técnico: Sergio Payo 

Teléfono: 628 622 541 

E-Mail: sport@rmcmotorsport.com 

 

Dirección: Roberto Mendez  

Teléfono: 676 963 433 

E-Mail: rmc@rmcmotorsport.com 

 

RM513103A  Soporte Extinción 

 

 
 
 

Número Referencia Descripción Cantidad 

1 RM513103A Soporte extinción automática 1 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 

174 

www.rmcmotorsport.es 

Recambios: Rocio Mendez 

Teléfono: 987 490 214 

E-Mail: recambios@rmcmotorsport.com 

 

Departamento técnico: Sergio Payo 

Teléfono: 628 622 541 

E-Mail: sport@rmcmotorsport.com 

 

Dirección: Roberto Mendez  

Teléfono: 676 963 433 

E-Mail: rmc@rmcmotorsport.com 

 

RM513049C  Soporte Batería 

 

 
 
 

Número Referencia Descripción Cantidad 

1 RM513049C Soporte Batería 1 

 
 


